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GABINETE DO PREFEITO

DECRETA:

04  SECRETARIA DE FINANÇAS
04.001  GABINETE DA SECRETARIA DE FINANÇAS
04.001.04.123.0001.2.002 Manutenção de Atividades e Serviços Administrativo

EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 01.110.0000 35.000,00                     
TOTAL 35.000,00

04  SECRETARIA DE FINANÇAS
04.001  GABINETE DA SECRETARIA DE FINANÇAS
04.001.04.128.0006.2.006 Formação e Qualificação de Servidores

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA 01.110.0000 35.000,00                     
TOTAL 35.000,00

Art. 3° - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Osasco, 29 de junho de 2023

DECRETO N.º 13.816, DE 29 DE JUNHO DE 2.023

"Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências." 

ROGÉRIO LINS, Prefeito do Município de Osasco,  usando das atribuições  que  lhe são conferidas por lei,

Art. 2º  O Crédito Adicional Suplementar de que trata o artigo anterior será coberto com recursos de acordo com o artigo 43, § 1º, Inc III, 
da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1.964, conforme abaixo:

Secretário de Finanças

Rogério Lins 
Prefeito 

Bruno Mancini

3.3.90.39

4.4.90.52

       Art. 1º  Fica aberto um Crédito Adicional Suplementar ao Orçamento vigente, na importância de  R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil 
reais), de acordo com o inc. I do § 1º do art. 4° da Lei n° 5.225 de 29 de dezembro de 2022, observando-se as classificações Institucional, 
Econômica e Funcional-Programática, conforme segue
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DECRETO Nº 13.817, DE 29 DE JUNHO DE 2023. 

Regulamenta a Lei n° 5.082, de 02 de 

outubro de 2020, a qual dispõe sobre a 

atividade de transporte coletivo de 

passageiros na modalidade fretamento no 

âmbito do Município de Osasco. 

ROGÉRIO LINS, Prefeito do Município de Osasco, usando das 

atribuições que lhe são conferidas por lei, 

DECRETA: 

Art. 1º Este Decreto regulamenta a Lei n° 5.082, de 02 de outubro de 2020, que 

trata da atividade de transporte coletivo de passageiros na modalidade fretamento 

no âmbito do Município de Osasco. 

CAPÍTULO I 

DAS CONDIÇÕES PARA O EXERCÍCIO DA ATIVIDADE DE FRETAMENTO 

Art. 2º As atividades de fretamento somente poderão ser desempenhadas no 

Município de Osasco por pessoas jurídicas que possuam Termo de Autorização - 

TA, expedido pela Secretária de Transportes e da Mobilidade Urbana. 

§ 1º Será fornecido o Termo de Autorização - TA às operadoras que 

apresentarem os seguintes documentos: 
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I - ato constitutivo, devidamente registrado nos órgãos competentes; 

II - inscrição no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ; 

III - inscrição no Cadastro de Contribuintes Mobiliários - CCM do 

Município em que estiver localizada a sua sede; 

IV - prova da regularidade fiscal perante as Fazendas Federal, 

Estadual e Municipal; 

V - prova da regularidade perante o Instituto Nacional do Seguro 

Social - INSS e o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS; 

VI - comprovação de frota operacional de, no mínimo, 2 (dois) 

veículos; 

VII - requerimento em formulário específico a ser estabelecido pela 

Secretária de Transportes e da Mobilidade Urbana. 

§ 2º O Termo de Autorização - TA poderá ser fornecido de maneira 

simplificada às operadoras sediadas fora da Região Metropolitana de São Paulo  e 

que realizam transporte eventual de passageiros, na forma definida pela Secretária 

de Transportes e da Mobilidade Urbana. 

§ 3º O Termo de Autorização - TA terá validade de 2 (dois) anos, 

podendo ser renovado sucessivamente, preenchidas as condições previstas neste 

Decreto. 
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Art. 3º Para cada veículo que desempenhar a atividade, as operadoras deverão 

requerer o respectivo Certificado de Vínculo ao Serviço - CVS, apresentando os 

seguintes documentos: 

I - Certificado de Propriedade do Veículo - CRV em nome da 

operadora ou como arrendatária no caso de arrendamento mercantil ou leasing; 

II - Certificado de Registro e Licenciamento do Veículo - CRLV; 

III - comprovante de aprovação em vistoria técnica em oficinas 

credenciadas pelo DETRAN, nos termos da regulamentação em vigor; 

IV - comprovante de recolhimento do Seguro Obrigatório por Danos 

Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre - DPVAT, no Código 

3; 

V - comprovante da idade máxima do veículo de: 

a) 10 (dez) anos, no caso de veículos mistos e micro-ônibus; 

b) 15 (quinze) anos, no caso de ônibus; 

VI - comprovação do atendimento à legislação federal, estadual e 

municipal sobre acessibilidade das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. 

Parágrafo único. O Certificado de Vínculo ao Serviço - CVS terá 

validade de 1 (um) ano, podendo ser renovado sucessivamente, preenchidas as 

condições previstas neste Decreto. 
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CAPÍTULO II 

DAS OPERADORAS NA ATIVIDADE DE FRETAMENTO 

Art. 4º A operadora na atividade de fretamento deverá: 

I - afixar, na parte externa do veículo, o número de identificação de 

seu Termo de Autorização - TA, na forma a ser estabelecida pela Secretária de 

Transportes e da Mobilidade Urbana; 

II - manter, sob a guarda do motorista, os seguintes documentos: 

a) cópia simples do Termo de Autorização - TA ou do Termo de 

Autorização Simplificado - TAS; 

b) Certificado de Vínculo ao Serviço - CVS; 

c) plano de operação do veículo, nos casos previstos em 

regulamentação a ser expedida pela Secretaria Municipal de Transportes e da 

Mobilidade Urbana; 

d) resumo ou extrato do contrato de prestação de serviços e/ou nota 

fiscal da atividade; 

e) lista completa de passageiros ou outra forma de sua identificação 

que comprove o vínculo com o contratante; 
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f) Carteira Nacional de Habilitação - CNH, na categoria profissional "D" 

ou "E", do condutor do veículo com anotação de autorização para o transporte 

coletivo de passageiros. 

Parágrafo único. Os documentos previstos na alínea "d" do inciso II do 

caput deste artigo serão objeto de regulamentação por ato da Secretária de 

Transportes e da Mobilidade Urbana. 

Art. 5º Nos veículos destinados ao exercício da atividade de fretamento é vedado o 

transporte de passageiros em pé, devendo ser respeitada a capacidade original de 

lotação de passageiros sentados do veículo. 

CAPÍTULO III 

DO TRÂNSITO DE VEÍCULOS DE FRETAMENTO NO MUNICÍPIO DE OSASCO 

Art. 6º As restrições e as condições especiais para o trânsito dos veículos que 

exercem a atividade de fretamento serão objeto de regulamentação por ato da 

Secretária de Transportes e da Mobilidade Urbana. 

Art. 7º Não serão permitidos o embarque e o desembarque de passageiros dos 

veículos de fretamento em pontos de parada, estações de transferência ou terminais 

do Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros, salvo naqueles 

autorizados pela Secretária de Transportes e da Mobilidade Urbana. 

Art. 8º É vedado o uso de vias e logradouros públicos para o estacionamento dos 

veículos que desempenham a atividade de fretamento, cabendo à operadora dispor 

de local próprio para tal finalidade. 
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Parágrafo único. Em caráter excepcional e transitório, desde que não 

se comprometa a fluidez do trânsito e o desempenho do serviço de transporte 

coletivo público de passageiros, bem como não cause transtornos à vizinhança, a 

Secretária de Transportes e da Mobilidade Urbana poderá autorizar, após análise 

técnica, o uso de vias e logradouros públicos para o estacionamento de veículos de 

fretamento, mediante edição de ato específico. 

Art. 9° Serão intimadas para vistoria e regularização dos veículos as operadoras 

que não atenderem ao disposto nos arts. 2°, 3° e 4° deste Decreto. 

Parágrafo único. Intimadas para vistoria e regularização dos veículos, 

as operadoras terão o prazo de até 15 (quinze) dias corridos, contados da data da 

intimação, para a apresentação de documento comprobatório da regularização, 

expedido pelo órgão competente. 

Art. 10. O Termo de Autorização - TA e o Certificado de Vínculo ao Serviço - CVS 

vencidos, que não forem renovados no período de 90 (noventa) dias, serão 

automaticamente cancelados. 

Art. 11. Os casos omissos e pendentes de regulamentação serão tratados de ato 

próprio do Departamento Municipal de Transporte, através de resoluções expedidas 

pelo Diretor do órgão. 

Art. 12. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Osasco, 29 de junho de 2023. 

 

ROGÉRIO LINS 
Prefeito 
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ATA (n°08) DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 
 REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2023.  

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), as 09h30 
no CATI (Centro de Atenção a Terceira Idade), Rua Dom Ercílio Turco, 180, Vila 
Osasco – Osasco, em consonância com a Lei Municipal n°3.388 de 04 de dezembro 
de 1997, Revogada pela lei 4.638 de 15/05/2014 art. 31 e seu Regimento Interno, 
foi realizada reunião com membros representantes do Poder Executivo municipal e 
representantes das organizações da Sociedade Civil, membros titulares, suplentes, 
que integram o plenário, aberto ao público e convidados. As 09:50 hs o Sr. 
Presidente, Eduardo Silva, solicitou à Secretária Executiva, Márcia Silva, que 
realizasse a 1° chamada em que foi constatado quórum suficiente para o início 
dos trabalhos com os seguintes Presentes - Conselheiros Titulares: Eduardo 
Silva (Presidente), Raquel Jessica Righetti Fernandes, Izaura Aparecida da Silva, 
Leandro Resende de Freitas, Rafaela Aparecida Araújo Parducci, Thiago Machado, 
Marcelo Soares Vilhanueva, Jair Cesar Alves de Queiroz, Eduardo Ferreira 
Guimarães.  Conselheiros suplentes: Glayton Hipólito de Carvalho, Conselheiros 
suplentes representando seus titulares: Renata Braga, Claudia Benatti Silva. 
Presentes também: Pamela Martinez (Provimento Efetivo - CMAS), Beatriz 
Dionisio (Provimento Efetivo - CMAS), Jenifer Silva (Provimento Efetivo - CMAS).  
Convidados Sociedade Civil: Elisabeth Marilice (Lar Jesus), Heloise H. (Lar 
Jesus), Maria Rios (Adiante), Elisabeth S. (Munícipe), Heloisa Neves (Projov), 
Josenilde O. Tavares (Inovação Social Sustentavel), Maria de Fatima S. Freitas 
(Inovação Social Sustentavel),  Gisele Aparecida Borba (Associação Nucleo 21), 
Valdeci Zechetto (Lar Madre), Rosely Aparecida de Moraes (Instituto Vila Isabel), 
Erica Guadagnico (Cristo Reis),  Alaide Pereira Xavier Feitosa (Pakarare), 
Jacicleide Pessoa (Instituto Impacto), Bispa Suele (Anjos), Bianca Ribeiro (Anjos), 
Vanessa de Oliveira (Bem me quer), Jean Bueno (Instituto Atos de Amor pela 
Vida), Gilberto da Silva (instituto Impacto), Fabio Souza Maganha de Brito 
(Paulus), Amaury Guerra (Pro Familia), Marcia Eugenio Garcia (Instituto Karan), 
Soraia Borges (Instituto Adiante), Paula Santos (Kolping Vila São José), Sandra 
Lus (Lar Jesus), Belo Cerqueira (Instituto Caminhos Conta Injustiça), Carolina A. 
Cerqueira (Instituto Caminhos Conta Injustiça), Judite Rosa (ACM), Wilber G. 
Moraes (IRMA), Eliane B. A. Januario (Vila Isabel), Elaine A. F. Lordelo (AMME), 
Alessandro Bel Corso (Instituto ABC), Jessica Araujo dos Santos (ADRA). O Sr. 
Presidente deu início à reunião cumprimentando a todos os presentes e comunicou 
que, devido a problemas familiares de saúde, a conselheira Leda Maria Bitencourt 
(2ª secretaria) não pôde estar presente na reunião, comunicou também que o 
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conselheiro Ricardo Silva (1ª secretario) está de férias, motivo pelo qual também 
precisou ausentar-se. Em virtude das ausências, e considerando que os 
conselheiros citados compõem a mesa diretora, o Sr. Presidente deu como sugestão 
que a conselheira Rafaela Aparecida Araujo Parducci assumisse como secretaria 
“ad hoc’ e colocou a sugestão em votação que foi aprovada por unanimidade. O Sr. 
Presidente solicitou à Secretaria Executiva, Marcia Silva, que fizesse a leitura da 
convocação da presente reunião. Realizada a Leitura da convocação, o Sr. 
Presidente apresentou os itens da pauta e deu início a plenária. O Sr. Presidente 
informa que as reuniões ordinárias estão agendadas desde janeiro (conforme 
calendário anual publicado na imprensa oficial do município no dia 06/01/2023) e 
que as convocações de reuniões ordinárias são publicadas para cumprimento 
regimental das datas já mencionadas no calendário anual. Na sequência, o Sr. 
Presidente apresentou a nova colaboradora, Beatriz Dionisio (Provimento Efetivo), 
com formação em direito, que está compondo a equipe. O Sr. Presidente inicia com 
os itens da pauta, 1º - Apresentação, discussão e votação da matéria - Emenda 
Parlamentar (Lar Jesus Entre as crianças); Sr. Presidente solicita ao 
representante do órgão gestor, Sr. Glayton Hipólito, que faça uma breve explicação 
sobre a emenda parlamentar destinada a instituição lar jesus entre as crianças. O 
representante do órgão gestor, Sr. Glayton Hipólito, informa que recebemos um 
ofício do Gabinete do Deputado Federal Kim Kataguiri, destinando recursos do 
Orçamento Geral da União, por meio do Ministério do Desenvolvimento Social - 
Fundo Nacional de Assistência Social ao Fundo Municipal de Assistência Social que 
deverá repassar o recurso à Organização Social, Lar Jesus Entre as Crianças, após 
o cumprimento das obrigações contidas na Lei Federal 13019/2014 e Decreto 
Municipal 13084/2016. Informou que se trata de uma emenda de custeio no valor de 
R$ 433.134,00 (quatrocentos e trinta e três mil e cento e trinta quatro reais), 
finalizando sua fala, relata que estamos apresentando a discussão a fim de viabilizar 
o aceite para que ocorra o repasse. Encerrada a fala do Sr. Glayton Hipólito, o Sr. 
Presidente abre a pauta para discussão, não havendo discussão, solicita à Sra. 
Márcia Silva (Secretaria Executiva) que realize a votação nominal. O aceite da 
emenda parlamentar do Lar Jesus Entre as Crianças foi aprovado por 10 votos a 
favor sendo 01 abstenção do Sr. Marcelo Vilhanueva. Sr. Presidente passa para 
próxima pauta da reunião, 2º - Apresentação e discussão da matéria – Relatório 
da comissão da 12° Conferência Municipal de Assistência Social; informa que 
as datas previstas para a realização da 12° conferencia e as pré-conferências, 
tiveram as suas datas pré-estabelecidas com prorrogação autorizada pelo 
CONSEAS (Conforme ofício n°051/2023). Após, o Sr. Presidente solicitou ao 
conselheiro, Leandro Resende de Freitas (coordenador da Comissão Especial da 
12° Conferência Municipal de Assistência Social), que continue seguindo com as 
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informações da conferência, bem como da apresentação das memorias das 
reuniões realizadas pela comissão. Com a palavra Leandro Resende de Freitas, 
explica a importância das pré-conferências e conferência, informa que a conferência 
tem um tema pré-estabelecido pelo Conselho Nacional de Assistência Social que 
será: “O SUAS que temos e o SUAS que queremos”, informa que a conferência está 
dividida em 5 eixos para discussão (financiamento, controle social, articulação entre 
os segmentos, serviços, programas e projetos e benefício e transferência de renda), 
ainda, apresentou as datas e locais sugeridos pela comissão para as pré-
conferencias e para a conferência, sendo eles: 07 de julho – Céu das Artes 1º de 
Maio das 9h00 às 11h00, 14 de julho – Céu das Artes Bonança das 9h00 às 11h00, 
21 de julho – Céu José Saramago das 14h às 16h e 28 de julho Céu Dra. Zilda Arns 
Neumann das 14h às 16h, e para conferência fica decidida a data de 11 de agosto 
– CEFOR das 09h00 às 17h00. Leandro Resende de Freitas informou que serão 
indicados dois delegados para cada segmento, relata ainda que todo andamento 
referente as pré - conferência e conferência estão sendo acompanhados pelo 
CONSEAS conforme ofício citado acima. A comissão estará indicando o dia até a 
realização da reunião extraordinária para a empresa que fará a conferência, 
apresentar sua metodologia de trabalho. Sr. Presidente abre para discussão, não 
havendo discussão, solicita a Sra. Márcia Silva, Secretaria Executiva que realize a 
votação nominal. O aceite das datas e locais foi aprovado por 10 votos a favor e 01 
abstenção do Sr. Marcelo Vilhanueva. O Sr. Presidente convoca plenária 
extraordinária para o dia 04 de julho as 09h30, de forma online, por meio da 
plataforma Google meet, com pauta 12ª Conferência Municipal de Assistência Social 
do Município de Osasco e solicita à Secretaria Executiva, Marcia Silva, que proceda 
com a leitura do ofício enviado ao CONSEAS, solicitando autorização para 
realização da 12ª Conferência Municipal de Assistência Social do Município de 
Osasco, na data já apresentada, tendo no contexto deste ofício as datas das pré - 
conferências também para informação do CONSEAS. Sr. Presidente propõe o 
cancelamento da reunião ordinária marcada para ocorrer em 27 de julho, tendo em 
vista que estaremos reunidos neste mês de julho todas as sextas feiras do mês, 
inclusive um dia antes da reunião ordinária. Vale lembrar que não ficaremos sem 
reunião no mês de julho, pois além da reunião extraordinária, estaremos em plena 
atividade durante todas as semanas do mês de julho. Sr. Presidente abre para 
discussão, não havendo discussão, solicita a Sra. Márcia Silva, Secretaria Executiva 
que realize a votação nominal. Sendo aprovado por 9 votos a favor, 01 abstenção 
do conselheiro Jair e 1 voto contra do conselheiro Marcelo. Encerrados os itens da 
pauta, Sr. Presidente abre para os Informes. Ficam disponibilizados a todos os 
conselheiros os e-mails recebidos e as correspondências enviadas. Comunica que 
o horário de atendimento do CMAS foi prorrogado e passou a ser das 08h00 às 
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18h00. Coloca como informe que fica difícil respondermos correspondências 
enviadas por e-mail ou meio físico, sem que haja o órgão oficial ao qual está 
direcionando a correspondência. Porque não há como identificarmos se a 
correspondência é verdadeira ou não sem ter quem assine pela correspondência, 
sem ter a documentação timbrada de quem está expedindo, ou mesmo se enviado 
por e-mail não ser um e-mail de um órgão institucional, o qual não temos um CNPJ 
que o identifique, um CPF de quem o representa ou até mesmo um endereço de e-
mail institucional que de representatividade sobre o órgão emitente. Assim, pedimos 
que toda e qualquer correspondência seja enviada com o nome da instituição, 
referenciada pelo CNPJ ou CPF de seu responsável, contendo o nome do 
responsável legal. Ainda sobre informes, referente as eleições, sugere que seja 
realizada após o período de inscrições e manutenções, para que todas as entidades 
e organizações sociais, representantes da sociedade civil tenham a mesma 
oportunidade de concorrer ao pleito das eleições do CMAS. Sr. Presidente abre para 
discussão em não havendo discussão, informa que o assunto será discutido em 
outra oportunidade. Encerrados os assuntos, o Sr. Presidente agradeceu mais uma 
vez a participação de toda a Sociedade Civil, aqui representada pelas Organizações 
e Entidades presentes, agradeceu a todos os senhores (as) conselheiros (as) e deu 
por encerrada a reunião as 11h05 e eu Rafaela Aparecida Araújo Parducci 
(Secretaria Ad hoc), com o auxílio da Pamela Martinez (Provimento Efetivo) lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  
 

 

 

 
Rafaela Aparecida Araújo Parducci  

Secretaria Ad hoc 
 

 

Marcia Silva 
Secretária Executiva CMAS 

 
 
 
 

Eduardo Silva 
Presidente 
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Resolução n° 18, de 29 de junho de 2023 
 

Dispõe sobre a aprovação da Emenda 
Parlamentar para “Lar Jesus entre as 
crianças ”.  

 

 

O Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), em reunião ordinária 
realizada em 29 de junho de 2023, no uso das competências que lhe confere 
a lei municipal n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, alterada pela lei 
municipal n°4.638, de 15 de maio de 2014.  

 

Resolve: 

Art. 1º - Deliberar e aprovar o aceite da Emenda Parlamentar de n° 
202341550009, do Deputado Federal Kim Kataguiri, no valor de R$433.134 
(quatrocentos e trinta e três mil e cento trinta e quatro reais) para utilização 
de custeio GND3.  

 

 

 

Osasco, 30 de junho de 2023. 

 

 

 

Eduardo Silva 
Presidente 
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CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Criado pela Lei Municipal nº 3.388 de 04 de dezembro de 1997 

Alterada pela Lei 4.638 de 15/05/2014 
 

Rua Dom Ercílio Turco, 180 – Vila Osasco– Osasco – SP – CEP 06080-000. 
Tel. fixo: 2183-6735 WhatsApp (11) 9 2183-6735 – cmas.sas@osasco.sp.gov.br  

 

Resolução n° 19, de 29 de junho de 2023 
 

Dispõe sobre a aprovação das datas e locais das 
Pré-Conferências e dá 12ª Conferência Municipal 
de Assistência Social do município de Osasco. 

 

O Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), em reunião ordinária realizada 
em 29 de junho de 2023, no uso das competências que lhe confere a lei municipal 
n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, alterada pela lei municipal n°4.638, de 15 de maio 
de 2014.  

Resolve: 

Art. 1º - Deliberar e aprovar as datas e locais para realização das Pré-Conferências e 
12ª Conferência Municipal de Assistência Social do município de Osasco:  

 07 de julho – Céu das Artes 1º de Maio das 9h00 às 11h00 – Endereço: R. Nelson 
Mandela - Jardim Primeiro de Maio (Chácara Fazendinha), Osasco - SP, 05576-
100. 

 14 de julho – Céu das Artes Bonança das 9h00 às 11h00 - Endereço: R. São Judas 
Tadeu, 105-257 - Bonança, Osasco - SP, 06266-360 

 21 de julho – Céu José Saramago das 14h às 16h – Endereço: Avenida João de 
Andrade, 1355, Jd. Santo Antônio 

 28 de julho – Céu Dra. Zilda Arns Neumann das 14h às 16h – Endereço: R. Thêda 
Figueiredo Rega, 155 - Jardim Elvira, Osasco - SP, 06243-020 

 11 de agosto – Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação - 
CEFOR das 09h00 às 17h00 - Endereço: Avenida Marechal Rondon, 263, Centro 
– Osasco - SP 

 

  Osasco, 30 de junho de 2023. 

 

 

Eduardo Silva 
Presidente 
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ATOS DO PREFEITO

 

 

 

 

ATO DO PREFEITO 

 

 

 PROCESSO ADM Nº   12542/2023 

 INTERESSADO: Claudio de Araújo 

ASSUNTO:  Recurso de multa – corte de 2 (duas) árvores 

 

AP Nº    160 /23 

 

DESPACHO  

 

 

                            Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo 
em referência, em face ao parecer da Procuradoria Geral do Município às fls. 19/21, 
Indefiro o recurso apresentado. 

 

                            PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à PGM para as providências 
cabíveis. 

  

 

Osasco, 28 de junho de 2023.  

 

 

ROGÉRIO LINS  

- Prefeito - 
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ATO DO PREFEITO 

 

 PROCESSO ADM Nº   878/2023 

 INTERESSADO: Secretaria de Educação 

ASSUNTO:  Ata de Registro de Preços para aquisição de dispensers de sabonete 
para as unidades escolares da rede municipal de ensino de Osasco 

 

AP Nº    161 /23 

 

DESPACHO  

 

                            Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo 
em referência, em face ao parecer da Procuradoria Geral do Município às fls. 399/401, 
HOMOLOGO o Pregão Eletrônico nº 038/2023 para aquisição de dispensers de 
sabonete para as unidades escolares da rede municipal de ensino de Osasco, para 
empresa: 

 

LP DO BRASIL – EXPORTAÇÃO E IMPORTAÇÃO LTDA – CNPJ nº 11.468.157/0002-
43, conforme relacionado abaixo: 

Item 01 – pelo valor total de R$ 8.424.000,00 (oito milhões, quatrocentos e vinte e quatro 
mil reais); e 

Item 02 – pelo valor total de R$ 936.000,00 (novecentos trinta e seis mil reais). 

 

                            PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à PGM para as providências 
cabíveis. 

  

 

Osasco, 30 de junho de 2023.  

 

 

ROGÉRIO LINS  

- Prefeito - 
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ATO DO PREFEITO 

 

 

 PROCESSO ADM Nº   24798/2022 

 INTERESSADO: Secretaria Executiva de Compras e Licitações 

ASSUNTO:  Registro de Preços para fornecimento de suportes e cestos de lixo. 

 

AP Nº    162 /23 

 

DESPACHO  

 

 

                            Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo em referência, em 
face ao parecer da Procuradoria Geral do Município às fls. 1999/2002, ADJUDICO e HOMOLOGO o Pregão 
Eletrônico nº 014/2023 para fornecimento de suportes e cestos de lixo, conforme segue: 

 C.C.M. COMERCIAL CREME MARFIM LTDA – CNPJ 01.664.908/0001-62 

Item I – Cota Principal, pelo valor global de R$ 243.550,50 (duzentos e quarenta e três mil quinhentos e 
cinquenta reais e cinquenta centavos); 

Item III – Cota Principal, pelo valor global de R$ 228.969,78 (duzentos e vinte e oito mil novecentos e 
sessenta e nove reais e setenta e oito centavos); 

Item IX – Cota Principal, pelo valor global de R$ 182.135,79(cento e oitenta e dois mil, cento e trinta e 
cinco reais e setenta e nove centavos). 

Item X – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 20.149,13 (vinte mil, cento e quarenta e nove reais e 
treze centavos). 

LICITARIMOB COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMATICA LTDA – CNPJ 20.230.576/0001-52 

Item II – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 29.181,80 (vinte e nove mil, cento e oitenta e um reais e 
oitenta centavos). 

Item XV – Cota Principal, pelo valor global de R$ 556.101,00 (quinhentos e cinquenta e seis mil, cento e 
um reais). 

Item XVI – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 60.674,25 (sessenta mil, seiscentos e setenta e 
quatro reais e vinte e cinco centavos). 
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SANTOS HEALTH & SAFETY COMERCIO IMPORTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA – CNPJ 
37.565.563/0001-37 

Item IV – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 27.868,40 (vinte e sete mil, oitocentos e sessenta e 
oito reais e quarenta centavos). 

COMERCIAL MABRUK LTDA – CNPJ 74.659.186/0001-21 

Item V – Cota Principal, pelo valor global de R$ 119.388,95 (cento e dezenove mil, trezentos e oitenta e 
oito reais e noventa e cinco centavos). 

Item VI – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 13.167,65 (treze mil, cento e sessenta e sete reais e 
sessenta e cinco centavos). 

L.D SILVA REPRESENTAÇÃO – CNPJ 32.974.719/0001-10 

Item VII – Cota Principal, pelo valor global de R$ 56.134,26 (cinquenta e seis mil, cento e trinta e quatro 
reais e vinte e seis centavos). 

Item VIII – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 6.222,24 (seis mil, duzentos e vinte e dois reais e 
vinte e quatro centavos). 

PALLET RIO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA – CNPJ 37.104.931/0001-40 

Item XI– Cota Principal, pelo valor global de R$ 785.008,00 (setecentos e oitenta e cinco mil e oito reais). 

PROFILE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA – CNPJ 38.425.755/0001-00 

Item XII – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 89.998,44 (oitenta e nove mil, novecentos e noventa e 
oito reais e quarenta e quatro centavos). 

SANUV INDUSTRIA E COMERCIO DE MOBILIARIO MEDICO LTDA – CNPJ 40.492.724/0002-03 

Item XIII – Cota Principal, pelo valor global de R$ 384.000,00 (trezentos e oitenta e quatro mil reais). 

Item XIV – Cota Reservada, pelo valor global de R$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais) 

 

                            PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à PGM para as providências cabíveis. 

  

 

Osasco, 30 de junho de 2023.  

 

 

ROGÉRIO LINS  

- Prefeito - 
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RESUMO DAS PORTARIAS   
03.07.2023 
 
ROGÉRIO LINS, Prefeito do Município de Osasco, usando das atribuições que lhe são 
conferidas por Lei;  
 
RESOLVE: 
 
 
EXONERAR: 

 
   

PORTARIA Nº 2274/23- EXONERAR, CARLOS EDUARDO DA SILVA,  do cargo em 
comissão de  GERENTE DE ESTUDOS ECONOMICOS E ESTATISTICOS, do (a) 
Secretaria de Planejamento e Gestão. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,    
revogadas as disposições em contrário. 
 
 
NOMEAR: 
 
PORTARIA Nº 2273/23 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) MARCUS AURÉLIO 
FRANCISCO DO NASCIMENTO, RG. 41.074, para exercer o cargo em comissão de 
GERENTE DE FISCALIZAÇÃO EDILICIA E CONTROLE DO USO DO SOLO,  da 
(do) Secretaria de Governo. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
retroagindo seus efeitos a 30 de Junho do ano em curso, revogadas as disposições em 
contrário. 
  
PORTARIA Nº 2275/23 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) BRUNA DA SILVA DE 
OLIVEIRA, RG. 47.832.662-2, para exercer o cargo em comissão de GERENTE DE 
ESTUDOS ECONOMICOS E ESTATISTICOS,  da (do) Secretaria de Planejamento e 
Gestão. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,    revogadas as disposições em 
contrário. 
  
PORTARIA Nº 2276/23 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) JAQUIEL SILVA DE 
OLIVEIRA, RG. 29.778.211-13, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR DE 
GABINETE DO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HIDRICOS,  da 
(do) Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação,    revogadas as disposições em contrário. 
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PORTARIA Nº 2277/23 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) CAROLINE GODOY 
TAKIGAWA, RG. 53.576.326-8, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR 
TEMÁTICO TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL,  da (do) Secretaria da 
Familia, Cidadania e Segurança Alimentar. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação,    revogadas as disposições em contrário. 
 
  
OUTROS: 
 

 
PORTARIA Nº 2259 / 2023- DESIGNAR o Senhor FELIPE HENRIQUE DE AMORIM 
LIBERAL COSTA, MATRICULA 200.886, para responder  pelo cargo de ASSESSOR 
ESPECIAL, DA SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES, durante 
o período de férias  da titular EDNEA BARBOSA DA CONCEIÇÃO, MATRICULA 
192.127, no período de 03 a 17/07/2023.Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2260 / 2023- DESIGNAR a Senhora  GABRIELA DE SOUZA SILVA 
AUGUSTO, MATRICULA 198.411, para responder  pelo cargo de GERENTE DE FASE 
INTERNA, DA SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES, durante 
o período de férias  da titular CLEONICE DE SOUZA SANTOS, MATRICULA 188.571, 
no período de 04/07 a 02/08/2023.Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 

 

PORTARIA Nº 2261 / 2023- DESIGNAR o Senhor JOÃO MARTINHO VIEIRA,  
MATRICULA 43.970, para responder  pelo cargo de DIRETOR DO DEPARTAMENTO 
DE ATOS ADMINISTRATIVO, GABINETE DO PREFEITO, durante o período de férias  
da titular, VANESSA DA SILVA CAMPOS, MATRICULA 184.371, a partir de 03/07 a 
17/07/2023.Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 

 

PORTARIA Nº 2262 / 2023 - DESIGNAR a Senhora THAMARA MEDEIROS PRADO, 
MATRICULA 187.345, para responder  pelo cargo de GERENTE DE FISCALIZAÇÃO, 
EDILICIA E CONTROLE DE USO DO SOLO, DA SECRETARIA DE GOVERNO, 
durante o período de ferias do titular MARCUS AURÉLIO FRANCISCO DO 
NASCIMENTO, MATRICULA 41.047  a partir de 03/07/2023. Esta Portaria entra em vigor 
na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

 
PORTARIA Nº 2263 / 2023 - DESIGNAR a Senhora KATIA REGINA DE TOLEDO, 
MATRICULA 190.107, para responder  pelo cargo de AUTORIDADE DE TRÂNSITO, DA 
SECRETARIA DE TRANSPORTES E MOBILIDADE URBANA, durante de afastamento 
do titular, CLAUDENES BEGNINI, no período 18/07 a 17/08/2023. Esta Portaria entra em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
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PORTARIA Nº 2264 / 2023 - DESIGNAR a Senhora  ALESSANDRA VIEIRA LEÃO, RG: 
32.931.953-X para responder  pelo cargo de GERENTE DE SINDICÂNCIA DA 
CORREGEDORIA GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, DA SECRETARIA DE 
SEGURANÇA E CONTROLE URBANO, durante de férias   da titular, JACQUELINE 
LOPES DE LIMA OLIVEIRA, RG: 33.543.624-9,  no período de 03/07 a 01/08/2023. Esta 
Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2265 / 2023 - DESIGNAR a Senhora GIOVANNA SOUZA SANTOS, 
MATRICULA 198.440, para responder  pelo cargo de GERENTE DE ATENDIMENTO AO 
CIDADÃO – SUDESTE, DA SECRETARIA DE GOVERNO, durante o período de férias 
da titular CRISTIANE FERREIRA ROMÃO, MATRICULA 188.845 a partir de 03/07 a 
18/07/2023. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2266 / 2023 - DESIGNAR o Senhor PAULO DOMINGUES PEREIRA, 
MATRICULA 132.364, para responder  pelo cargo de CHEFE DE GABINETE DO 
SECRETÁRIO DE GOVERNO, DA SECRETARIA DE GOVERNO, durante o período de 
férias do titular CARLOS ALBERTO DAS NEVES, MATRICULA 193.739 a partir de 03/07 
a 01/08/2023. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2267 / 2023 - DESIGNAR a Senhora GRAZIELA FLORENTINO 
ALBUQUERQUE, MATRICULA 154.911, para responder  pelo cargo de ASSESSOR 
ESPECIAL DO SECRETÁRIO DE GOVERNO, DA SECRETARIA DE GOVERNO, 
durante o período de férias da titular SARA SOARES TRINDADE, MATRICULA 184.701, 
no período de 10/07 a 24/07/2023. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2268 / 2023 DESIGNAR o Senhor FLAVIO KENJI TAKAYAMA, 
MATRICULA 197.272, para responder  pelo cargo de ASSESSOR ESPECIAL DO 
SECRETÁRIO DE GOVERNO, DA SECRETARIA DE GOVERNO, durante o período de 
férias do titular MURILO HINNIGER MACHADO DE OLIVEIRA, MATRICULA 
196.692, no período de 03/07 a 18/07/2023. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2269 / 2023 - DESIGNAR a Senhora MARLI SANTOS DE OLIVEIRA, 
MATRICULA 185.459, para responder  pelo cargo de GERENTE DE INFRAESTRUTURA 
E ZELADORIA – NORDESTE, DA SECRETARIA DE GOVERNO, durante o período de 
férias do titular JOAQUIM BENTO DA SILVA NETO, MATRICULA 196.821, no período 
de 05/07 a 03/08/2023. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2270 / 2023 - DESIGNAR a Senhora  MIRIAN SOUZA MONTEIRO, 
MATRICULA 130.509 para responder  pelo cargo de GERENTE DE FISCALIZAÇÃO DE 
POSTURAS MUNICIPAIS, DA SECRETARIA DE SEGURANÇA E CONTROLE 
URBANO, durante de licença prêmio da titular, KARINA REBOUÇAS DE OLIVEIRA, 
MATRICULA 130.508,  a partir de 03/07/23. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. 
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PORTARIA Nº 2271 / 2023 - TORNA NULA a portaria n° 2211 / 2023, publicada em 28 de 
junho do ano em curso. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação,  revogadas as 
disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 2272 / 2023 - TORNA NULA a portaria n° 2240 / 2023, publicada em 30 de 
junho do ano em curso. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação,  revogadas as 
disposições em contrário. 
 

 
RETIFICAÇÕES: 
 
 

Na portaria nº 2258 / 2023, publicada em 30 de junho do ano em curso, leia-se: - “I – Ficam 
Prorrogados ou Autorizados os afastamentos dos servidores da Administração Direta ou 
Indireta, constantes do anexo único desta Portaria 31/12/2023, com prejuízo dos vencimentos e 
sem prejuízo dos demais direitos e vantagens do cargo; 

II – Os afastamentos dos servidores da Administração Direta ou 

Indireta prorrogados ou autorizados até 31/12/2023 poderão ser cessados a qualquer tempo, para 

atender as necessidades e conveniências do serviço público municipal;  
 

III – Anexo Único: 

 

PRISCILA SARA RAMOS COM PREJUÍZO CÂMARA MUNICIPAL DE OSASCO 

 

IV - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de 

junho do ano em curso, revogadas as disposições em contrário”. 
 

Na portaria nº 2201/23, publicada em 26 de junho do ano em curso, leia-se: - “NOMEAR 
nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 17 de abril de 1969 e suas posteriores 
alterações, o (a) Senhor (a) ROSANGELA MARIA DA SILVA, RG. 27.760.858-2, para 
exercer o cargo em comissão de GERENTE ADMINISTRATIVO DO CRAS BONANÇA, 
da (do) Secretaria de Assistência Social. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário”. 
 

Na portaria nº 2224 / 2023, publicada em 30 de junho do ano em curso, leia-se: - 
“DISPENSAR DO PONTO a servidora, ROSELI LOPES PAGAN matricula 198.667 para 
participar do “CAMPEONATO BRASILEIRO LOTERIAS CAIXA DE GINÁSTICA 
RITMÍCA JUVENIL E COPA BRASIL LOTERIAS”  – na cidade de JOÃO PESSOA – 
PB, no período de 25 a 31/07/2023. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário”. 
 
Na portaria nº 2073/23, publicada em 16 de junho do ano em curso, leia-se: - 
“EXONERAR o (a) Senhor (a) DIEGO DIAS MARTINEZ, do cargo em comissão de 
GERENTE DE PROTESTOS,  da Procuradoria Geral do Município na data de 15/06/2023. 
NOMEÁ-LO (A) nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 17 de abril de 1969 
e suas posteriores alterações, para exercer o cargo em comissão de GERENTE DE DÍVIDA 
ATIVA,  junto à Procuradoria Geral do Município a partir de 16/06/2023. Esta portaria entra 
em vigor a partir da data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.” 
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PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

          
 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 

 

1 
 

EXTRATOS: 

 

Processo: 03.444/2022; Contrato nº 076/2023; Contratante: Município de Osasco/Secretaria de Serviços 

e Obras; Contratada: ÔMEGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EM GERAL LTDA.; Assunto: Constitui 

objeto do presente instrumento a REFORMA DA PASSARELA METÁLICA, SITUADA SOBRE O RIO TIETÊ, 

LIGANDO A PRAÇA KENEDY (JARDIM ROCHDALLE) à PRAÇA PROFESSORA NAIR BIELACOSA WARZE 

(JARDIM PIRATININGA) – OSASCO/SP, conforme exigências, quantidades e demais especificações contidas 

no Edital Tomada de Preços nº 001/2023 e seus anexos e Proposta da CONTRATADA, constante à fl. 1001/1008; 

Valor total de R$ 1.755.668,48 (um milhão, setecentos e cinquenta e cinco mil, seiscentos e sessenta e oito reais 

e quarenta e oito centavos)  e Vigência: 06 (seis) meses. 

 

Processo: 12.504/2022; Termo de Aditamento n° 107/2023-A ao Contrato Emergencial nº 125/2022; 

Contratante: Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: UNISERV TERCEIRIZAÇÃO E 

SERVIÇOS LTDA.; Assunto: Fica prorrogada a vigência do Contrato Emergencial nº 125/2022, por mais 180 

(cento e oitenta) dias ou até que seja concluída a licitação de mesmo objeto, tratada no Processo Administrativo 

n° 10.553/2022, a contar de 30 de maio de 2023, em vista da necessidade de continuidade de prestação dos 

serviços de limpeza hospitalar, conforme manifestação da Secretaria de Saúde constante à fls. 462/472 e 

521/523, Parecer Jurídico às fls. 524/530 e Despacho de autorização do Excelentíssimo Senhor Prefeito à fl. 532; 

Valor total de R$ 5.234.316,95 (cinco milhões, duzentos e trinta e quatro mil, trezentos e dezesseis reais e 

noventa e cinco centavos); e Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. 

 

Processo: 01.729/2017; Termo de Renovação n° 117/2023 ao Contrato de Locação Predial nº 012/2017; 

Locatário: Município de Osasco/Secretaria de Administração; Locadora: TOMO-MED ADMINISTRAÇÃO E 

PARTICIPAÇÕES LTDA.; Assunto: Fica prorrogada a vigência do Contrato Emergencial nº 125/2022, por 

mais 180 (cento e oitenta) dias ou até que seja concluída a licitação de mesmo objeto, tratada no Processo 

Administrativo n° 10.553/2022, a contar de 30 de maio de 2023, em vista da necessidade de continuidade de 

prestação dos serviços de limpeza hospitalar, conforme manifestação da Secretaria de Saúde constante à fls. 

462/472 e 521/523, Parecer Jurídico às fls. 524/530 e Despacho de autorização do Excelentíssimo Senhor 

Prefeito à fl. 532; Valor total de R$ 5.234.316,95 (cinco milhões, duzentos e trinta e quatro mil, trezentos e 

dezesseis reais e noventa e cinco centavos); e Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. 

 

Processo: 18.503/2020; Termo de Aditamento n° 120/2023 ao Contrato nº 066/2022; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Educação; Contratada: MATIFIC BRASIL APOIO EDUCACIONAL 

LTDA.; Assunto: Fica prorrogado a vigência do Contrato nº 066/2022, por mais 12 (doze) meses, contada a 

partir de 01 de julho de 2023, conforme manifestação da CONTRATADA às fls. 930/932, Justificativa da 

Secretaria de Educação, acostada à fl. 933/938, Parecer Jurídico às fls. 1.008/1.013 e Despacho de autorização 

do Excelentíssimo Senhor Prefeito às fls. 1.019 e 1.023; Valor total de R$ 1.874.281,50 (um milhão, oitocentos e 

setenta e quatro mil, duzentos e oitenta e um reais e cinquenta centavos); e Vigência: 12 (doze) meses. 
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Processo: 10.022/2023; Contrato nº 081/2023; Contratante: Município de Osasco/Secretaria de Saúde; 

Contratada: FIRST MEDICAL SERVICE LTDA.; Assunto: Constitui objeto deste Contrato a LOCAÇÃO DE 

BOMBA DE INFUSÃO VOLUMÉTRICA, INCLUSA MANUTENÇÃO, PARA ATENDER O PACIENTE, MARCOS 

ANTÔNIO BARBOSA DA SILVA, COM DIAGNÓSTICO DE PARALISIA CEREBRAL (CID-10 G80.0), conforme 

informações juntadas aos autos às fls. 09/34, Termo de Referência às fls. 36/43, Proposta da CONTRATADA às 

fls. 59/60, Autorização do Secretário à fl. 119 e decisão judicial exarada nos autos do Processo Digital n° 1015118-

50.2020.8.26.0405; Valor: R$ 4.380,00 (quatro mil e trezentos e oitenta reais); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo: 26.438/2022; Termo de Rescisão Unilateral n° 122/2023 ao Contrato nº 023/2023; 

Contratante: Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: LOCCPAP TERAPIA RESPIRATÓRIA 

LTDA.; Assunto: Fica rescindido unilateralmente o Contrato n° 023/2023, que possui como objeto a LOCAÇÃO 

DE APARELHO DE VENTILAÇÃO NÃO INVASIVA DO TIPO BIPAP, em face do diagnóstico de Apneia 

Obstrutiva do Sono grave e Esclerose Lateral Amiotrófica – CID10: G12.2 e G12.1, para atender ao Paciente 

GABRIEL HONORATO CLEMENTE, tendo em vista que as razões expostas quanto à impossibilidade de 

cumprimento do contrato por arte da CONTRATADA, bem como a solicitação de encerramento contratual às fls. 

111/113 e 115. 

 

Processo: 11.821/2023; Contrato nº 080/2023; Contratante: Município de Osasco/Secretaria de Saúde; 

Contratada: FIRST MEDICAL SERVICE LTDA.; Assunto: Constitui objeto deste Contrato a LOCAÇÃO E 

MANUTENÇÃO DE 01 (UM) APARELHO DE VENTILAÇÃO NÃO INVASIVA DO TIPO CPAP COM MÁSCARA 

NASAL, PRESSÃO TERAPÊUTICA 13CH H20, PARA ATENDER A PACIENTE, SENHORA LUCIANA SANTOS 

GUIMARÃES DE JESUS, COM DIAGNÓSTICO DE APNEIA OBSTRUTIVA DO SONO GRAVE (CID10: G47.3), 

conforme informações juntadas aos autos às fls. 05/15, Termo de Referência às fls. 17/25, Proposta da 

CONTRATADA às fls. 38/39, Autorização do Secretário à fl. 110 e decisão judicial exarada nos autos do Processo 

Digital n° 1000370-08.2023.8.26.0405; Valor: R$ 14.400,00 (quatorze mil e quatrocentos reais); e Vigência: 12 

(doze) meses. 

 

Processo: 17.357/2021; Termo de Reti-Ratificação n° 116/2023 do Contrato nº 009/2023; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Tecnologia, Inovação, e Desenvolvimento Econômico; Contratada: VS 

TELECOM LTDA.; Assunto: Fica retificada a Cláusula Quarta do Contrato nº 009/2023, para viger com a 

seguinte nova redação: “CLÁUSULA QUARTA – DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO 4.2. - O prazo de 

pagamento será de 29 (vinte e nove) dias corridos, contados a partir da data de apresentação da Nota 

Fiscal/Fatura devidamente atestada pela Unidade Requisitante, por meio de depósito bancário em favor da 

CONTRATADA”. 

 

 

DENISE MARIA DAS NEVES E LIMA 
Procuradora Chefe da Procuradoria Consultiva 

Procuradoria Geral do Município 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO 

PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021. 
 

A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 10ª 
Convocação do Processo Seletivo nº 002/2021. 

 
 

CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 

18º 0499155-9 35510314 CIRURGIÃO DENTISTA – 
ENDODONTIA 

 
 
 

Osasco, 03 de julho de 2023. 
 

Prefeitura Municipal de Osasco 
 
 

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 
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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO MATRÍCULA NOME FUNCIONÁRIO CARGO TEMPO NA CARREIRA (DIAS)
1 104718 CRISTIANE MAGALHAES RODRIGUES PDI 7360
2 99874 ADRIANE STELLA SIMONATO ESTE PDI 7136
3 181265 MARA HOFFMAN DE SOUZA PDI 5821
4 95664 SIMONE APARECIDA ARANEGA DE FREITAS LINS PDI 5661
5 95665 SONIA DE FATIMA DOMINGOS SALUQUI PDI 5316
6 92841 ANA PAULA SOUZA FERREIRA BEZERRA PDI 5431
7 99893 PRISCILA DE LIMA SANTOS PDI 5415
8 93006 EMILI ROSE SANTIAGO DE OLIVEIRA REMEDI PDI 5295
9 92437 EDNA MARIA DE SOUZA PDI 5293
10 105125 ANA PAULA DE SIQUEIRA PDI 5291
11 92402 ERIKA THAIS PEREIRA ROVERON PDI 5290
12 104695 ROSINEI DE JESUS DOIRADO PDI 5290
13 93262 CRISTINA DOS SANTOS SILVA PDI 5289
14 100103 TALITA DE OLIVEIRA SIACCA PDI 5287
15 28609 ANGELA MARIA DOS SANTOS BELEZA PDI 5286
16 106160 ANA ALICE DA SILVA OLIVEIRA NOVAIS PDI 5286
17 95661 ROSEMARY RODRIGUES PDI 5285
18 104697 RUTH FURQUIM PDI 5282
19 105518 ANA PAULA MAIA PDI 5281
20 30633 EDCLEIA DIAS PDI 5276
21 92845 GISLENE DOS SANTOS FERRAZ RIBEIRO PDI 5275
22 104706 REGINA SOARES VIANA DE QUEIROZ PDI 5273
23 30625 DJENANE XAVIER SILVA PDI 5271
24 92894 BARBARA CONCEICAO DAMAS PDI 5269
25 92444 LUCINDA OKUMA TSUTSUI PDI 5268
26 94426 ELIANE SOUZA MARTINS PDI 5267
27 104759 MARCIA HENRIQUE DE MELO PDI 5265
28 30673 SHEILA PASCHOARELI DE BARROS PDI 5265
29 104795 RISANGELA DE OLIVEIRA VERCOSA PDI 5265
30 100105 VANILDA FRANCISCO BOTELHO DO NASCIMENTO PDI 5265
31 92159 SANDRA REGINA DE SOUZA MOREIRA PDI 5264
32 104771 IRANI BARCELOS DO BONFIM DE SOUZA PDI 5264
33 92716 LUCIANA CAMPOS BESSA PDI 5263
34 92244 SONIA LESSA DA SILVA PEREZ PDI 5261
35 104799 ANELICIA PIRES FERREIRA PDI 5258
36 95642 JACI LEANDRO DA SILVA GONCALVES PDI 5257
37 28256 IVANILDE CANDIDO LIRA DE AZEVEDO PDI 5256
38 95671 ZENAIDE SOUZA SANTOS PDI 5255
39 99885 LUCIA HELENA SILVA CORTEZ PDI 5255
40 105822 MARILENE BARBOSA DOS PASSOS PDI 5253
41 30481 ANA APARECIDA TENORIO DE SOUZA PDI 5252
42 32153 REGINA CELIA DE SOUZA BATISTA PDI 5251
43 92309 SIMONE SAMPAIO SANTOS PDI 5251
44 104691 CLAUDIA CRISTINA CALZOLARO PDI 5249
45 92897 CLARISSE DIAS DA SILVA PDI 5247
46 92128 ANA MARIA DE OLIVEIRA SILVA PDI 5247
47 104853 MARLENE HELLENSBERGER DA SILVA PDI 5244
48 104797 SANDRA MARA ALKMIM DE OLIVEIRA SOUZA PDI 5244
49 105820 MARLENE TEIXEIRA CASAMASSIMO PDI 5243
50 31266 IVONETE LOPES MEDEIROS PDI 5243
51 30849 SIMONE PEREIRA MACHADO RODRIGUES PDI 5241
52 95645 MARCIA MARIANO FERRAZ DE MELO PDI 5239
53 104802 ROSANA ESTEVO DE ARAUJO FERREIRA PDI 5239
54 92424 SARIA GOMES DE SALES PEREIRA PDI 5237
55 92383 MARIA ANGELINA BERNI FIDELCINO PDI 5233
56 28240 ELIANA DIAS CORREA PDI 5233
57 30796 NILVA MARIA DA SILVA PDI 5232
58 31407 FATIMA DE MELO PAIXAO PDI 5232
59 92399 DAIANA EZEQUIEL BISPO BESSE PDI 5231
60 28430 ANGELA MARIA DA SILVA PORCIUNCULA PDI 5231
61 92446 MARILZA ELIZABETH FERREIRA OLIVEIRA PDI 5230
62 30850 MARIA DE LOURDES OLIVEIRA PDI 5229
63 92177 JOALICE PEREIRA DE SOUZA PDI 5225
64 92848 FRANCISCA ANGELA LOPES DA COSTA SANTOS PDI 5223
65 99867 MARTA REGINA DE CARVALHO SANTOS PDI 5220
66 93005 SILVIA DA SILVA FERREIRA PDI 5217
67 104801 MARIA LUCIA CORGOZINHO SANTOS PDI 5213
68 104772 MARIA JOSE CONCEICAO DOS SANTOS PDI 5210
69 28300 ELIANA RODRIGUES PDI 5209
70 30485 ROSILENE APARECIDA SILVA PDI 5205
71 92308 SHIRLEY CRISTINA DOS SANTOS ARRUDA PDI 5203
72 30854 MARIA APARECIDA ANTUNES DE SIQUEIRA E SILVA PDI 5203
73 92847 JUSCELIA NASCIMENTO DE JESUS SANTOS PDI 5199
74 95654 NEUMA ALVES DOS SANTOS PDI 5195
75 95663 SIMONE AMARAL PDI 5193
76 95651 MARIA VANDA FORTUNA DE SILVA PDI 5192
77 105808 IZABEL APARECIDA RIBEIRO DE CAMPOS PDI 5189
78 36647 VERA LUCIA DOS SANTOS PDI 5189
79 92526 MARIA EMANUELA DE LIMA ARAUJO SANTOS PDI 5187
80 31393 ELIANA MARTINS PDI 5187

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL I E II 
INSCRITOS PARA  ALTERAÇÃO DE JORNADA 2023
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CLASSIFICAÇÃO MATRÍCULA NOME FUNCIONÁRIO CARGO TEMPO NA CARREIRA (DIAS)
81 93002 MARIA RITA DOS SANTOS RODRIGUES PDI 5180
82 92234 JULIANA LUIZA DINIZ PDI 5180
83 30896 IONE MARIA DE SANTANA PIRES PDI 5176
84 92223 ELIANE JAQUELINE SILVA PDI 5173
85 104830 LUCIMAR ROSA PDI 5173
86 104701 ANGELA CERQUEIRA FRANCO RODRIGUES PDI 5168
87 92861 ROSELI FERNANDES MOTA PDI 5167
88 35657 MARIA JOSE DA COSTA RODRIGUES SANTANA PDI 5167
89 105817 ISAURA APARECIDA HEGUEDUSCH GAMA TOLEDO PDI 5157
90 92815 ROSANGELA GARCIA MALMAGRO PDI 5143
91 92846 ELIZABETH REGINA BUENO DE CAMPOS PDI 5140
92 104726 ELAINE ERIKA UGIMORI FONSECA PDI 5138
93 92160 SILVANA LEITE MAMEDE ROSA PDI 5135
94 92439 ELAINE APARECIDA VIEIRA PDI 5133
95 104814 JULIA DE JESUS MARINHO PDI 5131
96 173803 PATRICIA APARECIDA CAMILO DE LIRA PDI 5126
97 30864 SONIA BORGES DA SILVA PDI 5119
98 92392 VANESSA GOMES PINHEIRO PDI 5117
99 105804 TEREZINHA DE JESUS GARCIA MARTINS PDI 5116

100 92582 LUCIENE DA SILVA ARAUJO PDI 5116
101 99865 MARIA GUILHERMINA MACHADO DA CUNHA PDI 5113
102 92838 ELISABETE DOS SANTOS ALCANTARA SILVA PDI 5112
103 94411 ADRIANA APARECIDA FERREIRA PDI 5110
104 99884 LUCIANE BURIOLA CAVALCANTE MIYAKI PDI 5106
105 92417 MYRTHES DE CASSIA OLHER RINALDI PDI 5106
106 104849 LUCIANA APARECIDA DE MORAES DOBOSZ PDI 5106
107 92365 ALEXSANDRA PEREIRA DOS REIS PDI 5097
108 104777 PAULA DA SILVA CARRICO PDI 5089
109 181838 SIMONE BRITO DE LACERDA SILVA PDI 5086
110 104762 EVA CANDIDA DA CONCEICAO SANTANA PDI 5077
111 92814 ROSALINA MARIA DA SILVA PDI 5071
112 30912 SIMONE MOREIRA CESAR PDI 5067
113 104761 MICHELE ZEFERINO SANTANA PDI 5067
114 30676 SINEIA SEBASTIANA MARIA BUENO MARTINS PDI 5063
115 93008 MAGDA CAMARGO BARBOSA FERRARI PDI 5058
116 92221 DEISE FERNANDES MORATO DIAS PDI 5057
117 94427 ELIETE ALCANTARA ROSS PDI 5046
118 92851 SUELI NEPOMUCENO FIGUEREDO MASSONE PDI 5043
119 92854 CARMELITA DA SILVA RODRIGUES PDI 5033
120 94415 ARILZA BORGES DE OLIVEIRA ANSELMO PDI 5025
121 92869 IVETE APARECIDA PONTES CABRERA PDI 5021
122 37071 APARECIDA DE OLIVEIRA PDI 5019
123 94420 CRISTINA APARECIDA FERREIRA SANTOS PDI 5019
124 104804 TATIANE CALLEGARI MONTAK PDI 5013
125 94424 ELENI APARECIDA CAVALHEIRO DINIZ PDI 5011
126 180793 LUCIENY DO NASCIMENTO NADER PDI 5005
127 93007 JANNE APARECIDA DE OLIVEIRA PDI 5003
128 92440 EVELYN DE FATIMA VICENTINI PETARNELLA PDI 4984
129 104754 ANA PAULA BRAZ CORTEZ PDI 4983
130 174191 PAULA REGINA MAZZETTO UCHIDA PDI 4977
131 92996 ANA KARLA VIEIRA DA SILVA PDI 4973
132 37886 HELIA MOURA CAVALCANTE PDI 4970
133 104857 ELISA APARECIDA DE MORAES LINS PDI 4960
134 191556 ADRIANA ALAMINOS DOS SANTOS SANTANA PDI 4953
135 104760 MICHELLE MENDES GARCIA PDI 4997
136 95647 MARIA DO CARMO MUNIZ DOS SANTOS ALMEIDA PDI 4943
137 173952 MARCIA REGINA CERON PDI 4932
138 105815 MARCIA MARIA MOREIRA DE SOUZA PDI 4927
139 92856 CINTIA HELEN LADEIA RODRIGUES PDI 4917
140 173928 MARIA IRONILDE PINHEIRO DA SILVA PDI 4914
141 105812 MARIA DOLORES BORGUIM EUSTAQUIO PDI 4899
142 194549 CRISTIANE MARGARETH VASCONCELOS FONTES PDI 4878
143 92129 ANA PAULA JIORJON PIMENTA PDI 4877
144 104859 MARGARIDA GOMES DE OLIVEIRA NEVES PDI 4866
145 151395 HARACELY FERNANDA DE CASTRO MELLO TOIODA DOS SANTOS PDI 4827
146 104735 VIRGINIA ROSELI LESSI PDI 4826
147 36506 LUCILENE PEREIRA DA SILVA PDI 4821
148 104794 NATALIA FIGUEIREDO COSTA PDI 4782
149 174025 ANTONIA TIBURTINO LEITE SILVA PDI 4765
150 105196 VALDETE APARECIDA DE MOURA SOUZA PDI 4744
151 104810 CIBELE NASCIMENTO CAMPOS PDI 4735
152 36419 EDNALVA DO AMOR DIVINO PDI 4691
153 100111 NILZA NOGUEIRA PDI 4695
154 30897 ROSEANE FRANCISCA SILVA BRIZOTTI PDI 4638
155 92858 CRISTINA MENDONCA GILI PDI 4636
156 175232 REGINA LUCIA DE MIRANDA CONCEICAO PDI 4625
157 106130 EDILEIDE DA SILVA MARUYAMA PDI 4621
158 92423 SANDRA REGINA ROCHA PDI 4616
159 191025 LILIAN CRISTINA TYBA PDI 4563
160 174174 CINTIA MARIA RODRIGUES GUIMARAES PDI 4529
161 30786 CLAUDIA REGINA DA ROCHA PDI 4511
162 104707 MARILENE NUNES BENTO PDI 4506
163 104676 SIMONE DOMANSKI PDI 4501
164 190957 ELISMAR TEREZA DANTAS LEAL PDI 4473
165 92186 LUCINEIA CAMILO LESSA RODRIGUES PDI 4459
166 35348 MARIA ROSARIO NERI FREITAS PDI 4369
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CLASSIFICAÇÃO MATRÍCULA NOME FUNCIONÁRIO CARGO TEMPO NA CARREIRA (DIAS)
167 181094 MARIA APARECIDA PEREIRA DE LIRA HENRIQUE PDI 4360
168 173818 ENI CRISTINA DE ARAUJO ROCHA BERTUNES PDI 4356
169 92704 ANGELA PIMENTEL FERNANDES PDI 4347
170 104855 CINTIA PEREIRA DE ANDRADE PDI 4345
171 191619 VIVIANE GOMES ELIAS PDI 4344
172 191471 NAjIRA TATIANA GAMA PEREIRA PDI 4334
173 191901 CLEONICE LUCIA DA SILVA PDI 4304
174 173909 LUZIMARA SILVA DE CARVALHO DIRCEU PDI 4291
175 190970 SANDRA REGINA FERREIRA DOS SANTOS NISTI PDI 4278
176 194512 EDNEIA APARECIDA NOGUEIRA SOUZA PDI 4266
177 173901 ANA LUCIA TAVEIRA DA SILVA PDI 4212
178 28462 KELY CRYSTINA DE OLIVEIRA FERNANDES PDI 4198
179 174984 HOZANA JOAQUIM DA SILVA PDI 4174
180 173807 NEOZITA ALVES DE LIMA OLIVEIRA PDI 4160
181 92707 ELZA CANDIDA DE MELO PITA PDI 4159
182 92703 ANDREA RODRIGUES DA SILVA PDI 4145
183 37882 CELIA PEREIRA DE OLIVEIRA PDI 4138
184 174094 DENISE PRISCILA FAZZIO DE OLIVEIRA PDI 4124
185 30461 SIMONE RABELO DOS SANTOS PDI 4110
186 173924 MARIA CLAUDIA DOS ANJOS SANTOS PDI 4012
187 36440 GILDA FERREIRA DE LIMA PDI 4000
188 173900 NATALIA FEITOSA DE SOUZA PDI 3991
189 180728 ELIANE BERTI AMARANTE DE JESUS PDI 3986
190 177540 ELIANE DE QUEIROZ LEANDRO MACHADO PDI 3965
191 174470 ANDRESSA APARECIDA RODRIGUES PDI 3954
192 105782 DANIELA MEDEIROS PINHEIRO GOMES PDI 3925
193 151239 GRACIANE BARBOSA DE JESUS MARTA PDI 3911
194 104732 VALDEILDA GONCALVES DA SILVA PINHEIRO PDI 3910
195 195031 MARIA SOCORRO DA SILVA PDI 3901
196 36446 LUZINETE DE JESUS ARAGAO PDI 3901
197 174296 NELCIMARA DO ROSARIO SANCHEZ PDI 3899
198 151307 MARIA DA CONCEICAO DE SENA PDI 3878
199 151394 VANESSA DE LIMA GOMES PDI 3876
200 152135 DANIELA CAMINHA MIURA PDI 3872
201 106159 MARIA APARECIDA CARVALHO CAROBREZ PDI 3867
202 191475 ROSIMEIRE VALDEVINO SILVA DAS NEVES PDI 3853
203 30669 APARECIDA SOLANGE FRANCISCO PDI 3852
204 104725 PATRICIA MAXIMO SANTOS DE AZEVEDO PDI 3837
205 191065 TATIANE BORGES DA SILVA RIBEIRO PDI 3837
206 105816 VILMA GUILHERME BEZERRA DE OLIVEIRA PDI 3835
207 191366 LUCIELMA MONTEIRO GOMES PDI 3796
208 92294 LEILA MARIA MIRANDA NASCIMENTO PDI 3788
209 191203 TEREZINHA BRAZ LIMA PDI 3784
210 173588 PRISCILA APARECIDA AMARAL PDI 3756
211 36640 CLAUDINEIA FATIMA DA SILVA GONCALO PDI 3738
212 181539 ADENILDA JOANA DE SOUSA ARAUJO PDI 3700
213 173856 MARLUCE DOS SANTOS PDI 3690
214 183521 ANDREA DA SILVA ROCHA PDI 3687
215 181068 CHRISTIANNE LIMA DA SILVEIRA RAMOS PDI 3677
216 191199 ANGELA APARECIDA FERREIRA OLIVEIRA PDI 3674
217 173860 JANAINA DE PAULA DA SILVA MARTHOS PDI 3668
218 180749 SUELI APARECIDA DA SILVA LOPES DE SOUZA PDI 3666
219 104838 CRISTIANA APARECIDA ROQUE DE OLIVEIRA PDI 3664
220 180807 MARLUCE DOS SANTOS NERI PDI 3654
221 173973 EDNA CAMPOS FERREIRA RAMOS PDI 3649
222 182306 IVONE APARECIDA GARCEZ VIEIRA PDI 3647
223 173809 JUSSARA RIBAS PADILLA PDI 3641
224 173911 SOLANGE LIMA DA MATA NOGUEIRA PDI 3624
225 104839 SILVIA REGINA BELLO PDI 3604
226 175938 MARLENE DA CRUZ FERREIRA PDI 3600
227 104833 EMANUELE FAVERON SELES NUNES PDI 3598
228 104758 MONICA MARCIDELI MAINO PDI 3594
229 191914 DEVANIRA TOMAZINI DINIZ PDI 3589
230 104789 GISLENE APARECIDA GONCALVES PDI 3573
231 174115 TATIANA RIBEIRO FERNANDES DOS SANTOS PDI 3570
232 180531 DHEIMY ESTEVAM MUNIZ GUIMARAES PDI 3565
233 174497 SILVANA VIEIRA DA COSTA PDI 3557
234 38075 FRANCISCA IZABEL LEAL DA SILVA PDI 3543
235 173947 EVELINE TEIXEIRA JESUINO DE CARVALHO PDI 3543
236 104845 ROSANA MARITS PDI 3509
237 104790 SEBASTIANA SANTOS GONCALVES PDI 3490
238 30473 MARIA APARECIDA TEODORO PDI 3457
239 181639 LUCIENE ALVES DE CARVALHO OLIVEIRA PDI 3457
240 180795 KAROLYNA VALENTIN LOURENCO PDI 3454
241 174443 ELISANGELA COSTA SCHIAVON PDI 3440
242 191464 ROSALIA FONSECA MORAIS PDI 3422
243 100113 GISELE ISMAEL DE SOUZA GARCIA PDI 3406
244 191399 ANA MARIA DA SILVA RODRIGUES PDI 3398
245 104785 QUESIA RODRIGUES DE LIRA SILVA PDI 3339
246 104842 CINTIA CRISTINA SOUZA CHICUTA PDI 3328
247 191305 MARIA LUCIA ALVES DOS SANTOS PDI 3299
248 99873 TELMA MARLUCIA AVELAR PDI 3275
249 173777 VIVIANE RODRIGUES MACEDO DE CALASANS PDI 3272
250 182367 TACIA DE OLIVEIRA LIMA PDI 3168
251 174168 CLEIDEONICE SOUZA DOS SANTOS PDI 3160
252 30907 VALERIA RODRIGUES DE MATOS PDI 3149
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253 191054 VILMA LOURDES POLIDO PDI 3070
254 99912 IRAJANES RIBEIRO SANTANA PDI 3062
255 191773 VIVIAN CAMPOS IRENE LETRA PDI 3055
256 194526 ROSINEIDE PEREIRA DE OLIVEIRA RODRIGUES PDI 3014
257 180721 MARINA ABS DOS SANTOS PDI 3010
258 181080 NEUSA CARDOSO DE SA PDI 2996
259 173819 JEANE WANDERLEY SAMPAIO CARDOSO PDI 2979
260 174559 KELLY CRISTINA MATHEUS PDI 2954
261 191523 DIENE EIRE RIBEIRO FIGUEIREDO PDI 2950
262 174109 VANESSA ALVES DE SOUZA PDI 2946
263 191197 MARIA DO SOCORRO MELO DE ARRUDA PDI 2940
264 182500 ODETE MARIA DE SOUZA CAMILO PDI 2910
265 173832 KATHLEM TEXEIRA FORTUNATO PDI 2889
266 190941 REJENANE LUIZ CASTRO SANTANA PDI 2844
267 181082 SANDRA RODRIGUES DA SILVA FERREIRA PDI 2841
268 173623 IRAILDES RAMOS DOS SANTOS PDI 2834
269 173935 CLAUDETE SOARES DA SILVA PDI 2824
270 175225 GEOVANA LIMA FERREIRA PDI 2803
271 180771 JAQUELINE DE ALMEIDA FARIA PDI 2780
272 184930 JULIANA JANAINA DE ANDRADE SENA PDI 2758
273 173587 LUCI BAY DANTAS PDI 2716
274 173810 MARIA JOSE LEANDRO FARIAS ROQUE PDI 2706
275 191728 VERA LUCIA EUGENIA DOS SANTOS ALBUQUERQUE PDI 2706
276 173596 IVANILDA SCHELOTAG DA SILVA PDI 2699
277 174182 ADRIANA PEREIRA DA SILVA PDI 2697
278 173634 LEA OLIVEIRA PINHEIRO TORQUETE PDI 2692
279 173906 LUCILEI APARECIDA DA COSTA PDI 2691
280 100120 CASSIA APARECIDA CATAI FIGUEIREDO PDI 2689
281 174170 CAROLINE LIMA FERNANDES DA SILVA PDI 2686
282 174128 DANIELLE CRISTINA DE OLIVEIRA PRADO PDI 2685
283 173785 ELIANA CRISTINA DO NASCIMENTO PDI 2681
284 173660 KELLY DO ESPIRITO SANTO DO CARMO PDI 2678
285 173727 ELIANA DE OLIVEIRA PDI 2676
286 173936 LUCINEA GALLEGO PINTO PDI 2669
287 173761 EVANIA PORTELA DE ANDRADE PDI 2667
288 173606 ELEN CRISTIANE BRANCO DE MORAES LEITE PDI 2665
289 174177 VIVIAN DE OLIVEIRA REIS LIMA PDI 2665
290 173969 DENISE FRANCISCA DOMINGUES MARTINS PDI 2663
291 189204 TANIA APARECIDA MARTINS PALMEIRA PDI 2654
292 180722 ELIENE GOMES DOS SANTOS DE OLIVEIRA PDI 2652
293 174591 CLEONICE GONCALVES DE MACEDO PDI 2651
294 174482 JOANA D'ARC MOREIRA PDI 2646
295 173922 HELLEN APARECIDA PEREIRA PDI 2645
296 174736 MARINEIDE PEREIRA ROCHA PDI 2642
297 173913 EMANUELA BARBOSA FERREIRA CARDOSO PDI 2619
298 175214 ALINE CRISTINA SANTANA PDI 2615
299 181253 IVONE ALVES DA SILVA PDI 2614
300 173789 HELEN SOZIGAM PDI 2613
301 175223 CLEUSA PIRES DE SOUZA FERNANDES PDI 2593
302 175496 ROSEANE GONCALVES TEIXEIRA PDI 2567
303 173616 HALINE BERGA VIEIRA PDI 2541
304 180770 MARLENE DOS SANTOS OLIVEIRA ALCANTARA PDI 2523
305 182359 JOSIANE BARCELLOS LEONARDO PDI 2485
306 175095 RENATA DE CARVALHO AMORIM PDI 2479
307 173654 KAREN CRISTINA DA SILVA DOS SANTOS PDI 2476
308 173994 MARIA ROSENI DE BRITO PDI 2435
309 173966 ROSANA HUMBERTA ARGENTINO FIRMINO PDI 2417
310 181463 MARYELLEN RODRIGUES CAMPOS PDI 2410
311 191628 ISABEL DE ALMEIDA SOUSA PDI 2366
312 191463 CLAUDIA MATHIAS DE OLIVEIRA DIAS DE CAMARGO PDI 2639
313 180764 ANA LUCIA DA ROCHA SANTOS PDI 2327
314 180750 ELISANGELA CARMO DE JESUS PDI 2310
315 181103 LUCILIA MAIRA FARIA VAZ PDI 2298
316 181105 EDINEUMA DE JESUS DA SILVA PDI 2292
317 180726 PRISCILA SOUSA DOS SANTOS PDI 2286
318 181192 DEBORA ELOY DA SILVA PDI 2283
319 181513 NELMA BOMFIM ALVES PDI 2276
320 181522 ELZA FREIRE DE SA SOUZA PDI 2272
321 191675 FABIANA PEREIRA DOS SANTOS PDI 2264
322 181860 CELI ANGELA NUNES FANASCA PDI 2261
323 181003 AMANDA VILA VERDE DE SA FERNANDES PDI 2259
324 182463 EDINALVA GRACIA DE MORAIS SOUZA PDI 2236
325 194635 KELLY APARECIDA BATISTA DA CRUZ PDI 2224
326 180977 MARIA ISABEL FERREIRA DOS SANTOS PDI 2223
327 182419 SUELI BERNABE BRISOLA PDI 2221
328 181112 VALERIA ESTELA DE CARVALHO PDI 2218
329 182911 MARIANE XAVIER ANTUNES MARQUES PDI 2214
330 182785 MARIA LINDERCI FERREIRA VIEIRA PDI 2211
331 182479 FABIANA MARCILIANA DE ARAUJO PDI 2206
332 182466 LEILA APARECIDA DOS SANTOS PDI 2184
333 182308 IRIA REGINA MATHEUS SALES PDI 2184
334 191149 MARIA APARECIDA ANDRADE MORENO PDI 2172
335 173722 ANDREA HAXKAR PDI 2166
336 181823 JOICE ROBERTA DE BARROS PDI 2161
337 180798 LILIA DUTRA SOARES CUNHA PDI 2158
338 193896 ANDREA BAPTISTA VIEIRA DE ARAUJO PDI 2086
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339 191735 NILZA RODRIGUES DO NASCIMENTO PDI 2074
340 195269 MARIZANGELA VELOSO BORGES MOURA PDI 1947
341 189969 MARIA ADELIA ROCHA VIANA PDI 1917
342 184336 MANOELA MARCATI ALEXANDRINO FREIRE PDI 1915
343 190939 CLAUDIA RIBEIRO MICHAELI PDI 1915
344 191454 ELAINE APARECIDA VASQUES DE FREITAS TEIXEIRA PDI 1908
345 191320 PAULA FERREIRA DUTRA PDI 1907
346 190772 ROSANA DA CONCEICAO MARTINS PDI 1900
347 191129 FABRICIO PESSOA DE PAULA PDI 1898
348 191398 ANA LUCIA DA SILVA PDI 1897
349 191509 IRENE BEZERRA DE SOUSA PDI 1895
350 191522 MARCIA CANDIDA PDI 1890
351 190348 MARCIA MEIRELES DA COSTA PDI 1863
352 190931 CRISTINA CHAVES BRANDAO PDI 1855
353 191145 JEANE APARECIDA OLIVEIRA ARANTE PDI 1845
354 191139 VANESSA HERMANAS SOARES MARQUES PDI 1840
355 191591 LEIA ELISABETH RODRIGUES DE MORAES VIEIRA PDI 1838
356 189876 MARILI GOMES ALVES PDI 1824
357 191221 RITA NASCIMENTO SOUTO PDI 1824
358 191364 PAULA SOARES SOUSA PDI 1821
359 191435 FERNANDA DE SOUSA FURTADO PDI 1819
360 190999 DILEUZA ARAUJO DOS SANTOS PDI 1818
361 197295 SOLANGE PEREIRA BRITO DE OLIVEIRA PDI 1739
362 191060 MARIA IVONETE ROSA PEREIRA DE ARAUJO PDI 1725
363 195707 GABRIELA ERNESTINA FERREIRA PDI 1724
364 191319 MICHELLE FRANCA DOS SANTOS PDI 1703
365 193924 ANA DE FATIMA MAIO MACHADO PDI 1666
366 190782 MAYARA DE MELO SOUZA PDI 1642
367 194390 CLAUDETE APARECIDA VAZ DE LIMA PDI 1620
368 189180 DEBORAH RENATA BERENGUEL DE PAULA PDI 1612
369 189211 MARIA DO SOCORRO CESAR DE ARAUJO PDI 1611
370 189281 ALDINE CARDOSO BRANDAO PDI 1610
371 189297 FABIANA MENDES DOS SANTOS PDI 1607
372 189330 ELIZETE DE OLIVEIRA ALCANTARA DOS SANTOS PDI 1606
373 189307 LILIANE DE SOUSA SILVA PDI 1605
374 189311 CARLA CRISTINA ALCANTARA DE ANDRADE PDI 1605
375 194586 JOSI ALVES DOS SANTOS SOUZA PDI 1583
376 174178 IZOLETE DE ALMEIDA GODOI PDI 1579
377 189856 MARIA DAS DORES PINHEIRO RODRIGUES PDI 1576
378 189851 DAMIANA DE FREITAS PDI 1571
379 189878 MARIA MAGRE ANDREOLLI PDI 1569
380 189870 SWELLEN GOMES SIQUEIRA PDI 1569
381 189872 RENATA ALVES DO NASCIMENTO PDI 1567
382 189257 ELIANA MARTINS ARAUJO POLLO PDI 1567
383 194678 SANDRA VALERIA MORAES DE AZEVEDO PDI 1552
384 190359 EDNEUDA REIS DE CENA BARBOSA PDI 1534
385 189354 LUCIANA VIDAL DA SILVA PDI 1520
386 191066 MARILI DA SILVA PDI 1510
387 190770 NATALIA DE GOES MORETTO PDI 1506
388 190797 LETICIA SOARES DE ARAUJO PDI 1505
389 190940 LUZIA MARIA DE JESUS LUZ DOURADO PDI 1498
390 189334 ECILDA DE CASTRO MOTA LIMA PDI 1498
391 190954 VANUZA RIBEIRO SOUZA DOS SANTOS PDI 1498
392 190774 BRUNA SAUL DE PAULA BANDEIRA PDI 1496
393 190809 TIARA SOUZA RAMOS PDI 1493
394 189858 VANESSA LIMA DA SILVA PDI 1492
395 195895 IZABEL CRISTINA DA CRUZ PDI 1488
396 191047 ANA PAULA TEIXEIRA DIAS PDI 1486
397 191039 GISELE APARECIDA COSTA LIMA PDI 1486
398 191055 MONICA ATAIDE DE MELO LIMA PDI 1486
399 191051 DAIANE ROVIDES ALVES PDI 1486
400 191094 DAMIANA FELIX DA COSTA PDI 1485
401 191081 IRACEMA NUNES TEIXEIRA PDI 1483
402 191045 NARJARA DE SOUZA LIMA PDI 1482
403 191153 LEIA PEREIRA PDI 1480
404 191200 LUCIMARA DA SILVA SANTOS PDI 1478
405 191152 ELIANA PAULA DOS SANTOS PDI 1478
406 191175 ANDREIA DE MATOS DA CONCEICAO PDI 1478
407 191207 EDNA GOMES DA SILVA PDI 1478
408 191125 FLORENICE LOPES DE SENA YOSHIOKA PDI 1474
409 191262 MARIA VALDENIR VIEIRA RIBEIRO PDI 1474
410 191281 ROSMARI PEREIRA ALVES PDI 1474
411 191181 NOEMI DE FARO RODRIGUES PDI 1474
412 191260 KARINA CORREIA DA SILVA PDI 1472
413 191391 SORAYA OLIVEIRA RODRIGUES PDI 1471
414 191339 DENILA HELEN DOS SANTOS PDI 1470
415 191332 MARIA DAS GRACAS CARAMEL PDI 1469
416 191120 CAMILA DONADIO CAPUANO PDI 1468
417 191461 VILMA EFIGENIA DE OLIVEIRA PEREIRA PDI 1467
418 191501 NAIR APARECIDA PEREIRA LOPES PDI 1466
419 191455 FRANCISCA DE ASSIS MOREIRA PDI 1466
420 191349 LUCIANA SOUZA ARAUJO DE OLIVEIRA PDI 1466
421 191473 TANDARA DOS SANTOS ISIDORO PADILHA PDI 1465
422 191439 MARIA APARECIDA BENTO DO PRADO PDI 1465
423 191267 THAIS MOREIRA BRAGA PDI 1464
424 191470 RUTH CRISTINA GONCALVES BARBOSA MILITAO PDI 1463
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425 191485 ELCI FERNANDES PEREIRA RIBEIRO PDI 1462
426 191492 LUCIANA PEREIRA DOS SANTOS NOBREGA PDI 1458
427 191488 GISELE APARECIDA DE OLIVEIRA SANTOS PDI 1458
428 191601 MEIRE APARECIDA DA SILVA MASCARENHAS PDI 1457
429 191291 AMABILIN BENTO GOMES PDI 1457
430 191694 MARIA DA PAZ RAMOS PDI 1457
431 191683 ROSANGELA TOME DE OLIVEIRA PDI 1457
432 191672 VALDETE OMENA DA SILVA PDI 1456
433 191504 ROSELI DE LOURDES MANHA PDI 1456
434 191669 EDNA BARBOSA PINTO PDI 1456
435 191023 PEDRELINA RODRIGUES DE OLIVEIRA MARTINS PDI 1455
436 191394 TABATA AMANDA DOS SANTOS ALVES SILVA PDI 1455
437 191749 FERNANDA FREITAS DOS SANTOS PDI 1455
438 191650 MARIA FLOR DE MAIO TEIXEIRA SILVA PDI 1454
439 191755 LORENA BATISTA GUIRRA PDI 1453
440 191606 MARIA APARECIDA NOGUEIRA ALVES PDI 1452
441 191837 MAIARA BELARMINO DA SILVA LIMA PDI 1451
442 191162 JECIANE LOPES SOUZA PDI 1450
443 191072 LILIAN ROSA AGUIAR PDI 1449
444 191824 BARTIRA DURAES DA ANUNCIACAO BRITO PDI 1449
445 191834 ELAINE CRISTINE FARIA DE SOUSA PDI 1449
446 191908 SIMONE COSTA DE FREITAS PDI 1449
447 191280 CRISTIANE DE LIMA OLIVEIRA PDI 1444
448 191673 GABRIELA DIAS DA FONSECA PDI 1442
449 191665 SUELI VENTURA PDI 1441
450 190781 MARIANA GOMES GOULART DE MELO PDI 1440
451 191559 ALTENORA SIMOES RAMOS PDI 1439
452 191593 REBECA MOURA PDI 1438
453 191952 VANIA RABELO DA CONCEICAO MARQUES PDI 1434
454 191987 MARIA VERONICA DE LIMA SILVA PDI 1432
455 191358 NAIR CRISTINA APARECIDA CHUMEN DA SILVA PDI 1430
456 191826 ROSIMEIRE DIAS PAULISTA QUERINO PDI 1425
457 190971 HELEN MARY AYRES BIANCHI DA CUNHA PDI 1424
458 191659 MICHELE TAMARA FERNANDES TEIXEIRA PDI 1419
459 191655 SOLEIDE SILVA DE LIMA PDI 1409
460 191720 ANDREA VIANA TERRA PDI 1407
461 191742 SUELY DIAS MORENO SANTOS PDI 1400
462 191968 ROSANGELA MARIA ARAGAO PDI 1389
463 191903 MONICA DE PAULA SILVA FREITAS PDI 1363
464 191013 VIVIAN PATRICIA RAMOS PDI 1323
465 196564 MARINA DAS GRACAS RODRIGUES PDI 1233
466 189874 ARIELLE DA SILVA RAMALDES PDI 1211
467 194091 FRANCINEIDE LEITE DE OLIVEIRA PDI 1207
468 190818 LENILTON CLAUDINO OLIVEIRA PDI 1127
469 197041 MARCILIA ALVES PEREIRA PDI 1083
470 193915 MARIA JOSE VIEIRA DE SOUZA PDI 1005
471 193895 TELMA DO NASCIMENTO AGUIAR PDI 1005
472 193999 VANESSA SELENE DE MELO PDI 1004
473 193948 CARLA TATIANA NICARCIO DE JESUS PDI 1004
474 193991 VANESSA DA COSTA FERREIRA PDI 1004
475 193905 CRISTIANO OLIVEIRA PDI 1004
476 194059 ANDREZA MONTEIRO DE SOUZA PDI 1003
477 194013 NAIANE GONCALVES CARDOSO PRATES PDI 1003
478 194014 SILMARA CRISTINA SCHIMIT VIEIRA PDI 1003
479 194020 VIVIAN INFANTE MONTEIRO PDI 1002
480 194088 ANA MARIA PEREIRA DE CASTRO PDI 1002
481 194096 BRUNA NASCIMENTO DA SILVA FERNANDES PDI 1002
482 194079 MARIA ISABELA DA SILVA PDI 1002
483 194152 MIRIAN GOMES DOS SANTOS LIMA PDI 1001
484 194120 KAREN BRIZOLLA GOMES PDI 1001
485 194144 ADRIANA GONCALVES DE OLIVEIRA MILKE PDI 1001
486 194129 THAIS SANTOS DE SANTANA PDI 1001
487 193973 ELIANE HOFFMAN PDI 1000
488 194172 LEANDRO RICARTE DA SILVA FRANCO PDI 998
489 194182 ELISABETE VALENCA KANABAYASHI PDI 998
490 194170 NADIJACY CANDIDO DE MORAIS PDI 998
491 194171 LIRIAN MARTINS RIBEIRO PDI 998
492 194048 ELIANE HILARIO DE AGUIAR PDI 997
493 193961 JANAINA MARTINIANO DA SILVA PDI 996
494 194216 AMANDA BRANDAO DA SILVA PDI 996
495 194223 VERENA CORREA RIBEIRO PDI 995
496 194243 PATRICIA APARECIDA LOPES SILVEIRA PDI 994
497 194247 KARCIA DOS SANTOS MUNIZ PDI 994
498 194227 ROSENILDA CHAVES SOUZA GUIMARAES DE SANTANA PDI 993
499 194178 ELAINE ORTUNES PDI 992
500 194299 OSVALDETTE DE SOUSA BEZERRA PINHEIRO PDI 987
501 194298 JAQUELINE MAIA GONCALVES VELLARDO PDI 987
502 194098 HELOISA ROSSAFA DA COSTA PDI 986
503 194289 TANIA CRISTINA DE ALMEIDA PDI 986
504 194093 LENISE DA MATA ROCHA PDI 985
505 194309 EDINEIA MONTEIRO TOCCOLI PDI 984
506 194321 CINTIA APARECIDA SOBREIRA DA SILVA PDI 984
507 194332 TAYNA GAMA SOBRINHO PDI 983
508 194355 DANIELI DE SOUSA AMARAL PDI 983
509 194034 PRISCILA BATISTA DE OLIVEIRA PDI 981
510 194328 EDVANIA LOURENCO COSTA DOS SANTOS PDI 980
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511 194000 MARCIA MARIA SANTOS DA COSTA LIMOLI PDI 978
512 194143 GABRIELA NUNES MACHADO DE FARIAS PDI 975
513 194411 MARIA GORETE VIEIRA BARROS PDI 974
514 194044 LUCIENE MAURICIA GOMES SILVA PDI 974
515 194072 DANIELA APARECIDA GOMES DE LIMA DA SILVA PDI 972
516 194324 MICHELI CRISTINA DO NASCIMENTO MARINS PDI 970
517 193959 FABIANA FERNANDES DE OLIVEIRA PDI 966
518 194426 FABIANA PETRAROLLI PDI 966
519 194442 KATE LOPES MAIA DE SOUZA PDI 966
520 194454 TAMIRES RODRIGUES PEREIRA PDI 963
521 194465 TATIANE DA SILVA BEZERRA PDI 961
522 194005 BRUNO DE MELO PAIXAO PDI 961
523 194386 JESSICA NASCIMENTO RIBEIRO PDI 960
524 194475 MARCIA MARIA MOSTAZO PDI 960
525 194440 THAIS LUANA DAMASCENO FEITOSA PDI 959
526 194264 GABRIELA AQUINO DE SOUZA SILVA PDI 955
527 194257 ADRIANA APARECIDA DA SILVA MACIEL PDI 953
528 194339 TALITA DA CONCEICAO PDI 952
529 194506 ELISABETE MONTAGNER PDI 949
530 194524 MARIA BENTO CORREIA PDI 947
531 194547 ERIKA MASSARA DE OLIVEIRA PDI 945
532 194656 LEIA APARECIDA VINHA VILHALBA PDI 943
533 194555 STEFANIE FIRMINO PEREIRA PDI 942
534 194553 PATRICIA BARBOSA DE SOUSA MAGGIONE PDI 942
535 194581 EDNA APARECIDA DA SILVA PDI 941
536 194615 ROSANGELA DOMINGOS DOS REIS FERREIRA PDI 935
537 194629 TATIANE CLEIDEMAR DA SILVA PDI 934
538 194630 LIDIANE TEIXEIRA DA CAMARA PDI 934
539 194642 UBESCLEIDE MARTINS DA SILVA PDI 931
540 194478 MILENA SORATO DOS SANTOS PDI 928
541 194389 JAQUELINE DAIANE SILVA MARQUES PDI 926
542 194517 DORIMAR ASSIS SENA SERAFIM PDI 924
543 194316 THABATTA FERRAZ GIOVANETTI PDI 921
544 194402 FERNANDA SOARES DOS SANTOS DONA PDI 921
545 194740 MAGDA DA SILVA MONTEIRO PDI 918
546 194666 CAMILA ALVES DE OLIVEIRA PDI 917
547 194737 YASMIM ALMEIDA FREIRE PDI 904
548 194718 JESSICA MADALENA AMBROSIO MARTINEZ PDI 884
549 195050 EDILENE SILVA DO NASCIMENTO PDI 870
550 195059 KAREN RIBEIRO FERREIRA PDI 870
551 195061 CRISTINE AZEVEDO DA SILVA RODRIGUES PDI 870
552 195098 MARIA CLAUDIA SILVA DE SOUZA PDI 869
553 195108 MARIA LIDIA SOUZA SILVA PDI 868
554 195095 IVONILDES ALVES NASCIMENTO DOS SANTOS PDI 868
555 195128 GISLENE DE OLIVEIRA ALMEIDA PDI 868
556 194595 ANDREA CRISTINA DE PEDRI PDI 868
557 195166 FERNANDA ADLIS GAETA PDI 865
558 195194 ANA CAROLINA DEPIZZOLI PDI 864
559 195105 CRISTIANE APARECIDA LOPES DE BRITO PACHECO PDI 864
560 195223 MARIANA DE OLIVEIRA PDI 862
561 195191 ILDILANIA NOGUEIRA DE QUEIROZ PDI 862
562 195209 MARCIA EMANUELLE ALVES PDI 862
563 195198 MARIANA FRANCO NUNES DE VIVEIROS PDI 862
564 195204 POLYANNA DA VITORIA RIBEIRO PDI 862
565 195113 RUTE FERNANDA DA SILVA PDI 860
566 195174 NATALIA APARECIDA DA SILVA SOUZA PDI 860
567 195053 ELIZABETE VILA NOVA PDI 856
568 195086 ANGELITA FERREIRA MOURA PDI 850
569 195259 YNGRID GOMES FREIRE PDI 825
570 193906 LUANA DE PAULA SANTOS PDI 823
571 195138 NILZA FLORINDA DOS SANTOS SOUSA PDI 805
572 195454 FLAVIA LIMA DOS SANTOS PDI 760
573 195694 CRISTIANE BORGES PINHEIRO DA SILVA PDI 722
574 195721 MILENA SOUZA AMPARO PDI 721
575 195726 DOMENICA FREITAS DE ASSIS PDI 721
576 195730 PRISCILA DE ALMEIDA MAGRANER PDI 721
577 195716 RENATA DA SILVA TELES PDI 720
578 195749 JUDITE IRIS BATISTA AVELAR PDI 718
579 195743 MARIA DO CARMO RAMOS DOS SANTOS DOMINGUES PDI 718
580 195763 VITORIA DE MATTOS PEREIRA PDI 718
581 195766 SAMIRA LIMA DOS SANTOS PDI 718
582 195781 LUCIANA SOUZA OLIVEIRA PEREIRA PDI 171
583 195828 BRUNA CRISTINA QUERUBIM ADRIANO DA SILVA PDI 715
584 195849 PATRICIA DA SILVA PAULO PDI 715
585 195777 JULIANA CRISTINA DE OLIVEIRA PDI 711
586 195741 MARIA EDINOLIA OLIVEIRA SOARES SOUSA PDI 704
587 195808 VANESSA KELLY ALBERTI PDI 702
588 195833 TATIANA SILVA DE SOUZA PDI 691
589 195785 SOLANGE SOUZA DOS REIS PDI 689
590 195797 ISABELA DIX BIASSE PDI 635
591 195823 LUCIA HELENA DE LIMA GONCALVES PDI 606
592 196609 CELIA ALVES DE LUCENA PDI 506
593 196627 LILIAN RABELO FELIPE PDI 505
594 196659 IONE RAMOS DOS ANJOS FERNANDES PDI 499
595 197270 SELMA DE SOUZA OLIVEIRA PDI 291
596 197298 CLAUDIA PENHA GONCALVES PDI 284
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597 197854 ELIS REGINA NUNES COSTA PDI 120
598 197859 MARIA EDIENE DO NASCIMENTO GALVAO PDI 119
599 198146 ELENICE SALES GOPFERT PDI 46
600 198125 ANA LUCIA OLIVEIRA STORTI PDI 46
601 198296 MARIA DA GLORIA ALVES MAIA YOKOGAWA PDI 46
602 198336 VANIA FARIAS PDI 46
603 198163 RENATA FIRMINO DA SILVA PDI 21
604 200110 ANGELA DA SILVA CARVALHO PDI 0
605 200363 LETICIA SANTOS REVERT PDI 0
606 200696 FABIANA DOS SANTOS OLIVEIRA PDI 0
607 200349 JOCELIA NUNES XAVIER PDI 0
608 200338 TAIS GERASSI PDI 0
609 198814 DANIELE LIMA DE PAULA PDI 0
610 198844 SAMANTA FERREIRA MACHADO PDI 0
611 198888 MAGDA SVOBODA DE BRITO PDI 0
612 199093 VALERIA SOARES DA SILVA PDI 0
613 200330 JOSILENE FLAVIA LIMA POTON PDI 0
614 200437 SILEIDE SANTOS LEAO PDI 0
615 200411 VANDERLEA SILVA DE OLIVEIRA GOMES PDI 0
616 200405 VANESSA QUEIROZ DE SOUZA PDI 0
617 200590 AMANDA PAULO DOS SANTOS MELO PDI 0
618 200524 ANDREIA SANTOS ESQUIVEL SABEL PDI 0
619 200760 CLARICE APARECIDA LOUREÇO PILOTO PDI 0

* DESEMPATE REALIZADO DE ACORDO COM OS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS NO ARTIGO 7º DA PORTARIA 43/2023
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1 8737 JULIA MARIA DIAS SARAIVA CORREA PEB I 15425
2 14442 CIBELIA APARECIDA MULLER PEB I 13442
3 14377 SIMONE APARECIDA PIEDADE PEB I 12298
4 41074 MARTA CLEMENTE DE OLIVEIRA MAKHAJDA PEB I 11237
5 53393 MARIA IVONE FERREIRA PEB I 10652
6 48336 MARCILENE MARIA GONCALVES FERNANDES PEB I 10396
7 80657 LUCIANE ALVES DE LIMA DOS SANTOS PEB I 10258
8 28796 TELMA GUIDI SOARES HORTA PEB I 10257
9 82984 ANDREA RODRIGUES DE MORAES RIBEIRO PEB I 9752
10 94930 IVONE PEREIRA BORGES DE FARIA PEB I 9649
11 94904 LUCIMARA BORGES DE OLIVEIRA SILVA PEB I 8244
12 98277 ROSANGELA APARECIDA CAVAGGIONI PEB I 8044
13 81926 IRIS APARECIDA DE MIRANDA PEB I 7934
14 80376 MARIA ANGELICA FARIA BUSO CORREA PEB I 7920
15 80151 PAULA ANDREA CAMPOS DE OLIVEIRA PEB I 7914
16 94602 MICHELINE ALVES DE SOUZA GONCALVES PEB I 7879
17 93897 FABIANA CARDIA DA SILVA PEB I 7548
18 103779 ELIANE CRISTINA MENDONCA SANTOS PEB I 7474
19 79943 ERICA SIQUEIRA ALVES PEB I 7436
20 80307 ANDREA SOZIGAN PEB I 7266
21 80730 MARIA ADRIANA ARAUJO PINTO PEB I 7221
22 80365 MEIRY APARECIDA DOS SANTOS MARVAO PEB I 7211
23 83012 ANA AMELIA MIRANDA DE SA OLIVEIRA PEB I 7162
24 80803 ANA MERCIA ZARZUR VIDOTI DE CASTRO PEB I 7109
25 80218 MARIA LUIZA BISPO DE CAMPOS PEB I 7101
26 93517 JERUSA PAVANELLI MENEZES PEB I 7050
27 94309 MIRIAN DA SILVA MELO FELIX PEB I 7014
28 79954 FILOMENA NUNES IGNACIO FEBRONIO PEB I 6957
29 94310 MARIA ANTONIETTA DE NIRO E LOLI ZANONE PEB I 6857
30 82987 LUCIANA PAULA DOS SANTOS GONCALVES PEB I 6814
31 94169 EDVANIA APARECIDA DA SILVA PEB I 6687
32 93490 RENATA DA SILVA CARVALHO PEB I 6686
33 94125 VANESSA REGINA RODRIGUES MAZZINI PEB I 6668
34 103797 MEIRE VIEIRA DE LIMA PEB I 6603
35 99820 LAURENTINA ROSA DE ARAUJO PEB I 6518
36 98297 DEISE TORTOLERO FERREIRA DO ROSARIO PEB I 6505
37 94349 DEBORA WALESKA HUMAITA DIAS PEB I 6464
38 103855 RENATA ELOI DA SILVA BELO PEB I 6459
39 103862 MARIA HELENA VITORIO DE SOUZA PEB I 6415
40 98225 MARIA CRISTINA BOU ANNI PEB I 6296
41 93315 MARLEI RODRIGUES SANTOS MACIEL PEB I 6252
42 105566 MARIA DE LOURDES ANTUNES MIRANDA PEB I 6230
43 80224 NEIDE DE FATIMA ORTIGOSA PEB I 6209
44 98273 JIANE GOMES SILVA PEB I 6166
45 80510 ROSEMAR DOS SANTOS BARROS PEB I 6131
46 108209 FILOMENA TERESA SILVA BARROS PEB I 6130
47 93470 CAMILA ANGELICA DE OLIVEIRA ARAUJO PEB I 6121
48 103843 GIRLENE TERTULIANO DA COSTA PEB I 6071
49 108708 ELIZETE PEREIRA DA COSTA PEB I 5996
50 108718 ELOISA ANGELICA SAMPAIO PITERI PEB I 5980
51 82926 SIMONE DA SILVA BARBOSA PEB I 5925
52 80300 CASSIA CANDIDO DA SILVA PEB I 5631
53 153938 ANA TEREZA VENTURA GONCALVES PEB I 5510
54 79974 WALQUIRIA CRISTINA PUCCI BARBOSA PEB I 5495
55 94318 ALINE ANTONIETTI ROSA MYGA PEB I 5153
56 130341 ADRIANA DE FATIMA CRUCHELLI PEB I 5146
57 79900 FATIMA REGINA DE CASTRO PEB I 5119
58 140718 LUCILEIDE PEREIRA SANTOS DE OLIVEIRA PEB I 5103
59 132377 JOANA SOUSA DOS SANTOS OLIVEIRA PEB I 5090
60 131534 ANDREA CAMPOS E SILVA DE OLIVEIRA PEB I 5073
61 131743 CRISTIANE PITTERI GONCALVES PEB I 4996
62 130746 MIRIAM SUELI DE SOUZA PEB I 4893
63 130193 ALINE COSTA DELGADO PEB I 4857
64 130826 MARIA DE LOURDES ANTUNES MIRANDA PEB I 4854
65 130465 DORALICE BISPO DOS SANTOS MACEDO PEB I 4837
66 173546 SIMONE MARTINS DOS REIS LISBOA PEB I 4744
67 190282 NILVONE MARIA DA SILVA PEB I 4733
68 130192 ALESSANDRA FLORENCIO DA SILVA PEB I 4729
69 130822 CLAUDIA MARIA INGLEZ PEB I 4605
70 132360 MARLI MARIA PEREIRA PEB I 4589
71 132362 CILEINE MARIA MULLER FERNANDES PEB I 4423
72 141264 ANA CRISTINA TELLES RODRIGUES PEB I 4420
73 140728 LUCIANA DUTRA PORTIOLLI GOMES PEB I 4387
74 140734 ERIKA ROCHA HELLMEISTER PEB I 4385
75 193252 VANESSA TEIXEIRA DOS SANTOS PEB I 4317
76 154118 DEBORA NARCISO DA SILVA PEB I 4311
77 153488 MARIA SUZANA DE OLIVEIRA PEB I 4096
78 156130 TELMA REGINA MORAES MOLINO PEB I 3978
79 190322 ELIZANGELA LOPES DE SOUSA SILVA PEB I 3929
80 173794 CLAUDIA REGINA VICENTE DE CARVALHO PEB I 3816
81 100494 GISELLE TREDEZINE FRAGA TOSTE PEB I 3640
82 198231 CLAUDIA DE AGUIAR SANTOS PEB I 3438
83 160298 FILOMENA TERESA SILVA BARROS PEB I 3424
84 174242 JANETE PEDROZO DE LIMA SILVA PEB I 3381
85 173940 MARIA DOS SANTOS NEVES BEZERRA SILVA PEB I 2956

 INSCRITOS PARA  ALTERAÇÃO DE JORNADA 2023

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO BÁSICA I (21 HS)  
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CLASSIFICAÇÃO MATRÍCULA NOME FUNCIONÁRIO CARGO TEMPO NA CARREIRA (DIAS
86 193578 SORAIA REGINA SYLVESTRIN ANDRADE PEB I 2856
87 173687 MARILDA SANTANA JARDIM ARAUJO PEB I 2662
88 174520 LILIAN CRISTINA VALENTIM ANDRADE DE OLIVEIRA PEB I 2657
89 174013 LEDA MARIA NONATO DA SILVA BRITO PEB I 2632
90 173815 MARIA DE LOURDES ROCHA DOMINGUES PEB I 2620
91 173644 VANESSA RIBEIRO DOS SANTOS RODRIGUES PEB I 2620
92 174815 FRANCISCA GISELE CAMARGO GANDOLFO PEB I 2600
93 175450 MARIA EXPEDITA GOMES DO NASCIMENTO PEB I 2400
94 193755 SUELI CRISTINA LOMBO PEB I 2295
95 192033 MARINA RODRIGUES TEIXEIRA PEB I 2252
96 193845 SIMONE MARIA SILVA SENA PEB I 2059
97 192641 LEIA CORREA MARQUES DE ALENCAR PEB I 1925
98 189967 ELISANGELA AGUIAR DE SOUZA FERNANDES PEB I 1906
99 190095 AMANDA DIAS BATISTA MOREIRA PEB I 1891

100 190258 CICERA ALESSANDRA OLIVEIRA DOS SANTOS MACHADO PEB I 1886
101 190267 CRISTIANE DE SOUZA BUENO GARCIA PEB I 1883
102 192952 CREUDI VITOR CORDEIRO DE MATTOS PEB I 1869
103 189020 ZILMARA VIEIRA DA LUZ PEB I 1618
104 189066 SIMONE DOS SANTOS CARRARA SILVA PEB I 1617
105 192121 MARILENE OLIVEIRA BORGES CRUZ PEB I 1603
106 189362 MICHELE AMORIM DE OLIVEIRA ALMEIDA PEB I 1595
107 189169 LUSITANIA MILITAO DANTAS PEB I 1591
108 189892 ELISANGELA DA SILVA SILVEIRA PEB I 1570
109 189935 MONISE CRISTINA SANTESSO FULANETTO PEB I 1569
110 189829 VALERIA LUCIO GOMES DE SOUZA PEB I 1562
111 189838 SIMONE MARTINS BATISTA PEB I 1560
112 189004 ELAINE CRISTINA SEABRA PEB I 1550
113 189782 HELEN LOPES DA SILVA PEB I 1537
114 190335 ALCIONE DE SOUZA ZUMBA PEB I 1534
115 190278 EDILENE SILVA DE SOUZA PEB I 1532
116 193609 MARIA DE LOURDES ROCHA DOMINGUES PEB I 1491
117 190305 MONICA OLIVEIRA DE MENDONCA PEB I 1473
118 193530 MARIA DE FATIMA OLIVEIRA PEB I 1459
119 196599 EDVANIA DE ALMEIDA SOUZA PEB I 1451
120 189032 RAFAELA HONORATO RODRIGUES DE OLIVEIRA SILVA PEB I 1434
121 192884 AMANDA SCALA BICUDO PONZETTA PEB I 1410
122 192158 VANESSA SILVA CAPARELLO PEB I 1404
123 192159 JULIANA APARECIDA SILVA DE SOUZA PEB I 1402
124 192164 IMACULADA CONCEICAO DE ALENCAR COELHO PEB I 1400
125 192168 ADRIANA SERODIO RIEDEL PEB I 1400
126 192044 ADRIANA APARECIDA ESPOSITO ARCANJO PEB I 1397
127 192165 NERLI SENA GONCALVES PEB I 1397
128 192194 GABRIELA FERRARI PEREIRA PEB I 1394
129 192194 GABRIELA FERRARI PEREIRA PEB I 1394
130 192193 CAMILA MOZER PEB I 1373
131 190294 GABRIELA APARECIDA PONTES AQUEU RUFO PEB I 1366
132 192618 ALANA CAROLINA MATOS DA SILVA PEB I 1302
133 192208 GRAZIELI TOLEDO ORTUNES DOS SANTOS PEB I 1282
134 130754 SIMONE APARECIDA RODRIGUES SOARES PEB I 1246
135 192853 HELIA MARISA DA SILVA COSTA PEB I 1242
136 192878 ROSELI GOMES DE LIMA SANTOS PEB I 1238
137 192850 IVANA CRISTIANE DE CAMPOS PEB I 1232
138 192883 CLAUDINEIA DE JESUS PEREIRA PEB I 1229
139 193066 POLYANNA ALVES PEREIRA PEB I 1217
140 193364 LEDA ANDREA DE ARAUJO PEB I 1127
141 193419 JANE MARY IHARA DE CARVALHO PEB I 1124
142 193431 JOSELIA GOMES MONTEIRO PEB I 1121
143 196561 VIVIAN SOARES DOS SANTOS PEB I 1117
144 193339 MELISSANDRA FERREIRA PEB I 1114
145 193403 RAIANE CAROLINA FELICIO DE OLIVEIRA PEB I 1112
146 193511 MIRIAN SOUZA DONAS PEB I 1095
147 193638 ELSANA APARECIDA ALVES DE MEDEIROS PEB I 1067
148 193454 HEBE THAIS PEREIRA DIAS PEB I 1062
149 193602 CELIA AUREA DE FRANCA PEB I 1060
150 193717 DENISE LEAL MAIA AGUETONI PEB I 1057
151 193741 DIVANI BEZERRA ALVES PEB I 1054
152 193757 RENATA DA CONCEICAO AMARO PEB I 1050
153 193374 FLAVIA LUCIA FERREIRA DA SILVA PEB I 1041
154 193681 MARIA GONCALVES VIEIRA CARDOSO PEB I 992
155 193838 CIBELE ROSA DE ALMEIDA PEB I 973
156 193740 VANESSA APARECIDA SIQUEIRA RAMOS PEB I 902
157 195651 MARIA CRISTINA PEREIRA DA SILVA PEB I 908
158 193799 SILVIA REGINA DE FREITAS PEB I 892
159 194945 FERNANDA LACERDA SANTOS BASILIO PEB I 878
160 194958 EMANUELY LOPES PEREIRA PEB I 876
161 194961 LUCIA HELENA DE SOUZA OLIVEIRA PEB I 876
162 195111 ANGELICA COSTA DE OLIVEIRA PEB I 868
163 195110 MARINALDO MARTINS DE ALMEIDA PEB I 866
164 195240 KESIA ANDRADE OLIVEIRA PEB I 841
165 195667 EMILIA CAROLINA DE OLIVEIRA XAVIER PEB I 723
166 195655 ANA PAULA LOPES FELTRIN PEB I 696
167 195885 ERICA WEINGARTNER DOMINGUES PEB I 695
168 195673 PAULA MARIA FURTADO ALVES FERREIRA PEB I 587
169 196618 PRISCILA MARASCO LOPEZ JARA PEB I 504
170 196701 NAYARA FRANCISCA AUGUSTA DE LIMA PEB I 491
171 196770 THAIANE GOMES GUIMARAES PEB I 478
172 197004 SILVANA DOS SANTOS FOLHA PEB I 366
173 153678 ROSAIL AMANTINA DA SILVA PEB I 139
174 197795 MARIA DEL CARMEN ALVAREZ CHAMORRO GALVAO PEB I 128
175 80531 MARIA GONCALVES DA GAMA PEB I 118
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CLASSIFICAÇÃO MATRÍCULA NOME FUNCIONÁRIO CARGO TEMPO NA CARREIRA (DIAS
176 192137 RENATA ELOI DA SILVA BELO PEB I 114
177 198265 JULIANA PINHEIRO MUNIZ PEB I 46
178 198225 ROSIANE DE OLIVEIRA BORGES PEB I 46
179 198272 JELVA COSTA PEB I 46
180 198255 GEANE BATISTA SANTOS SILVA PEB I 46
181 198262 GRACY MARA RAMOS DOS SANTOS OLIVEIRA PEB I 46
182 173650 GRAZIELA CAIRO LOPES MATARUCO INOUE PEB I 35
183 199060 CARLA CRISTINA FRETESCHI DO NASCIMENTO PEB I 0
184 199106 TATIANA GONCALVES DA COSTA PEB I 0
185 198358 SANDRA MARCELINO DO NASCIMENTO FELIPE PEB I 0
186 200142 TELMA CRISTINA DOS SANTOS DE JESUS PEB I 0
187 200771 CAMILA SOUZA DE JESUS PEB I 0
188 198824 SIMONE ODILIA JARDIM CLEMENTE PEB I 0
189 198778 TABATA INGRID DE SOUZA PEB I 0
190 198887 JOSEFINA DE JESUS AGOSTINHO PEB I 0
191 199078 MAURICIO ALVARENGA DE JESUS PEB I 0
192 200141 NILSON BERTONE GUANAIS COSTA PEB I 0
193 200635 DANIELA MACEDO ANDRADE MOURA PEB I 0
194 200634 DEBORA CRISTIANE DUTRA PEB I 0
195 200622 LUCIANA NAZAR PEB I 0
196 200826 ARIANNE SEGATTI SOARES ALMEIDA CAMARGO PEB I 0

* DESEMPATE REALIZADO DE ACORDO COM OS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS NO ARTIGO 7º DA PORTARIA 43/2023
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            PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 
        SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

  
 
 
 
 

  
O Secretário de Educação, no uso de suas atribuições, publica a classificação dos 
Professores de Educação Básica I (21 horas) e Professores de Desenvolvimento 
Infantil I e II (31 horas), inscritos no processo de alteração de jornada.  
 
Data do período do recurso: 04 a 10/07/2023, (através do protocolo digital). 
 
Data da publicação após o recurso: 14/07/2023 
Local:  IOMO. 
 
(INICIO DA NOVA JORNADA, 24/07/2023). 
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            PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 
        SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

  
 
 
 
 

  
O Secretário de Educação, no uso de suas atribuições, publica a classificação dos 
professores inscritos nos Projetos: MEDIADOR DE APRENDIZAGEM, 
MULTIPLAS LINGUAGENS, INFORMATICA, LEITURA, SAP E XADREZ (JULHO 
– 2023). 
 
 
Data do período do recurso: 04 e 05/07/2023, (através de memorando a serem 
entregue no Centro de Formação). 
 
Data da publicação após o recurso: 07/07/2023 
Local:  IOMO. 
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO NOME COMPLETO MATRÍCULA PONTUAÇÃO
1 Joralene De Castro Araújo 200756 73
2 Angélica de Paula Silva Costa 197018 69
3 Glauciene Oliveira da Silva 195787 60
4 MARIANA DE OLIVEIRA 195223 52
5 Leilane Nascimento de Lima 200567 Desclassificada
6 Ana Cristina Ferreira dos Santos 191076 Desclassificada
7 Gabriele Alves Vieira Soares 191583 Desclassificada
8 Karina Aparecida de Souza Cardeal Nunes Ferreira 191969 Desclassificada
9 Monalisa Jesus dos Santos 200435 Desclassificada
10 Juscilene Souza Marques 200342 Desclassificada
11 Emanuela Cintia de Oliveira 200670 Desclassificada

CLASSIFICAÇÃO PROJETO PROFESSOR MEDIADOR -  PDI I - JULHO - 2023
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

Classificação Nome Completo Matrícula Pontuação

1 Jessica Caroline Roberto do Nascimento 193805 70
2 Maria Ilza da Silva 173893 57
3 Tania Aparecida Gentil Nuvolari 190304 44
4 Cecília da Silva Antônio 200135 33
5 Ana Luiza Mendes Caraiba 192234 DESCLASSIFICADA

CLASSIFICAÇÃO PROJETO PROFESSOR MEDIADOR -  PEB I - JULHO - 2023
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CLASSIFICAÇÃO  Nome Completo Matrícula Nota Final

1 Rogerio Ribeiro dos Santos 174724 72,5
2 Luciana Borba da Silva 200160 35
3 Lucilene Borges Santos Aquino 195681 31,5

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES INSCRITOS NO PROJETO INFORMÁTICA - JULHO - 
2023

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO NOME COMPLETO MATRÍCULA PONTUAÇÃO 

1 Maria Ilza da Silva 173893 44
2 Léia Corrêa Marques de Alencar 192641 29
3 MARCIO ROBERTO SILVA SAMPAIO 154250 23
4 Nivair Gonçalves de Ramos 193713 10
5 ANA CLARA ALBUQUERQUE DE SANTANA COSTA 222222 INDEFERIDA

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES PEB I - INSCRITOS NO PROJETO LEITURA - JULHO - 2023
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO NOME MATRICULA PONTUAÇÃO

1 MARIANA DE OLIVEIRA 195223 86
2 Roberta Nascimento Alvares 200555 51
3 ADRIANA LEISE ESTEVAMPORTELA 194474 41
4 Claudiana de Lima Lopes 189256 34,3
5 Angélica de Paula Silva Costa 197018 34
6 Aline Coutinho de Matos Oliveira 200068 28
7 Karina Aparecida de Souza Cardeal Nunes Ferreira 191969 24
8 Gabriele Alves Vieira Soares 191583 14,5
9 Monalisa Jesus dos Santos 200435 14

10 Joralene De Castro Araújo 200756 9

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES PDI I E PDI II - INSCRITOS NO PROJETO MULTIPLAS 
LINGUAGENS - JULHO - 2023
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO NOME MATRICULA PONTUAÇÃO

1 Maria Ilza da Silva 173893 47
2 Cecília da Silva Antônio 200135 42
3 Léia Corrêa Marques de Alencar 192641 34,5

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES PEB I/II - INSCRITOS NO PROJETO MULTIPLAS 
LINGUAGENS - JULHO - 2023
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CLASSIFICAÇÃO NOME COMPLETO MATRICULA PONTUAÇÃO
1 Anie Rodrigues Bonfim 198868 67
2 Maria Ilza da Silva 173893 58
3 Andreia Pinheiro da Silva 199112 53

CLASSIFICAÇÃO PROJETO SAP - JULHO - 2023

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO
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POSIÇÃO NOME COMPLETO MATRÍCULA TOTAL DE PONTOS

1 SANDRA ISABEL PISANO 190422 INDEFERIDO

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO DOS PROFESSORES  INSCRITOS PROJETO NO XADREZ - JULHO - 2023
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SECRETARIA DE GOVERNO
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SECRETARIA DE TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
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FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO

 

Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

 

FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

CONCURSO PÚBLICO Nº. 01/2019 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
 
 

O Presidente da Fundação Instituto Tecnológico de Osasco, no uso de suas atribuições legais, 
CONVOCA os candidatos abaixo, aprovados no Concurso Público nº. 01/2019, para realização de 
Exame Médico Pré-Admissional e Entrega de Documentos, conforme abaixo: 
 
 
EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL 
 
Data : 06/07/2023 – Horário: 11h00 
Local: Líder Saúde Ocupacional – Unidade São Paulo  
            Avenida Paulista, 1.439, 9º andar - Bela Vista - CEP: 01310-100 – São Paulo/SP. 

   É obrigatória a apresentação de um documento com foto. 
 
 
ENTREGA DE DOCUMENTOS: 
Data : 06/07/2023 – Horário: 14h00 às 17h00  
Local: Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 

   Departamento de Recursos Humanos 

           Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores - CEP: 06110-300 – Osasco/SP. 
 
Convocação dos candidatos classificados no Concurso Público, constando suas informações na seguinte 
ordem: nome do candidato em ordem de classificação, número de inscrição, número do documento e nota da 
prova objetiva e classificação final. 
 
Cargo - 005 Técnico em Gestão: Assistência Administrativa 
Class. Nome Inscrição 

89ª NICOLAS SHIN ITI NAGAOKA                   74142216 
 
 

 
E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital. 

 
 

Osasco, 03 de julho de 2023. 
 

 
Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
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Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

 

FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

CONCURSO PÚBLICO Nº. 01/2022 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
 
 

O Presidente da Fundação Instituto Tecnológico de Osasco, no uso de suas 
atribuições legais, para provimento de cargos efetivos de servidores públicos da 
Instituição, CONVOCA a candidata abaixo, aprovada e habilitada no Concurso 
Público nº. 01/2022, para tomar POSSE no cargo de Professor Especialista - 
Educação Física, devendo comparecer na data e local a seguir, a fim de ser 
investida no respectivo cargo: 
 
 
Data : 28/07/2023 – Horário: 07h00 
Local: Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
           Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores  

   CEP: 06110-300 – Osasco/SP. 
 
 
Convocação dos candidatos classificados no Concurso Público, constando suas 
informações na seguinte ordem: nome do candidato em ordem de classificação e 
número do documento: 
 
Cargo 305 – Professor Especialista - Educação Física 
Lista Geral 
Class. Nome Documento 

 12ª LAIS DA COSTA SOARES SILVA 45004499-3 
 

 
 
 

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital. 
 

 

Osasco, 03 de julho de 2023. 

 

 
JOSÉ CARLOS PEDROSO 

Presidente 
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Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

 
 

FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

CONCURSO PÚBLICO Nº. 01/2019 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS 

 AUSENTES NA CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO  
PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS 

 
 

A Comissão de Fiscalização e Acompanhamento, para realização dos estudos, 
planejamento e elaboração de Concurso Público para os cargos da Fundação Instituto 
Tecnológico de Osasco, constituída por meio da Portaria nº. 010/2021, DIVULGA a 
relação dos candidatos considerados “AUSENTES” no Concurso Público nº. 01/2019, 
para o cargo de Técnico em Gestão: Assistência Administrativa: 
 
 
Cargo - 005 Técnico em Gestão: Assistência Administrativa 
Class. Nome Documento 

88º NIDIEL CACACA                     44810369 -2 (AUSENTE) 
 
 
 
 

 
 
 

Osasco, 03 de julho de 2023. 
 
 

 
Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
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Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

 

FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

CONCURSO PÚBLICO Nº. 02/2022 

 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

 
 

O Presidente da Fundação Instituto Tecnológico de Osasco, no uso de suas 
atribuições legais para provimento de cargos efetivos de servidores públicos da 
Instituição, CONVOCA o(s) candidato(s) abaixo, aprovado(s) e habilitado(s) no 
Concurso Público nº. 02/2022, para tomar POSSE no cargo de Professor de 
Desenvolvimento de Sistemas II, devendo comparecer na data e local a seguir, a 
fim de ser investido no respectivo cargo: 
 
Data : 02/08/2023 – Horário: 07h00 
Local: Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 

           Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores 

           CEP: 06110-300 – Osasco/SP 

 
Convocação dos candidatos classificados no Concurso Público, constando suas 
informações na seguinte ordem: nome do candidato em ordem de classificação e 
número do documento: 

 

Cargo 328 – Professor de Desenvolvimento de Sistemas II 
Lista Geral 
Class. Nome Documento 

  3ª NEWTON DE LIMA CARLINI 30152215-7 
 

 
E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital. 

 

 

Osasco, 03 de julho de 2023. 

 

 
JOSÉ CARLOS PEDROSO 

Presidente 
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Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

 
 

PORTARIA Nº. 132/2023. 
 

 
    JOSÉ CARLOS PEDROSO, Presidente da Fundação Instituto 

Tecnológico de Osasco – FITO, no uso das atribuições que lhe são conferidas por 

Lei,  

Resolve: 

 
NOMEAR, nos termos do artigo 14, inciso XXI, do Estatuto da 

FITO – Decreto nº. 9372/04 e suas posteriores alterações, para exercer o respectivo 
cargo de provimento efetivo, o senhor abaixo descrito, admitido no Concurso 

Público nº. 02/2022: 

 
Cargo 328 – Professor de Desenvolvimento de Sistemas II 
Lista Geral 
Class. Nome Documento 

  3º NEWTON DE LIMA CARLINI 30152215-7 
 

 
 

 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Osasco, 03 de julho de 2023. 

 

 

 
JOSÉ CARLOS PEDROSO 

Presidente 
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Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

 
 
 

PORTARIA Nº. 133/2023 

 

 
 
    JOSÉ CARLOS PEDROSO, Presidente da Fundação Instituto 

Tecnológico de Osasco – FITO, no uso das atribuições que lhe são conferidas por 

Lei,  

Resolve: 

 
NOMEAR, nos termos do artigo 14, inciso XXI, do Estatuto da 

FITO – Decreto nº. 9372/04 e suas posteriores alterações, para exercer o respectivo 
cargo de provimento efetivo, a senhora abaixo descrita, admitida no Concurso 

Público nº. 01/2022: 

    

 
Cargo 305 – Professor Especialista - Educação Física 
Lista Geral 
Class. Nome Documento 

 12ª LAIS DA COSTA SOARES SILVA 45004499-3 
  

 
 

 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

 

Osasco, 03 de julho de 2023. 

 

 
JOSÉ CARLOS PEDROSO 

Presidente 
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ALEXANDRA LEAL MUSA JECKEL - OFICIAL

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS DO 1º SUBDISTRITO DA SEDE-OSASCO/SP

Faço saber que pretendem se casar e apresentaram os documentos exigidos pelo art.1525 do Código Civil Brasileiro.

PODER JUDICIÁRIO

1º OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS 
NATURAIS DA SEDE DE OSASCO/     

                         Bel. Alexandra Leal Musa                           

 

Faço saber que pretendem se casar  e  apresentaram  
os  documentos exigidos pelo art. 1525 do Código Civil 
Brasileiro. 

 

GUSTAVO  CESAR  POSSANHO  DE  ALMEIDA,  
brasileira, solteiro, bombeiro civil,  nascido  em  28º  
Subdistrito  Jardim Paulista, São Paulo, São Paulo,  SP  
,  aos 24/04/1996, filho de MANOEL BARBOSA DE 
ALMEIDA e de WANIA POSSANHO DE ALMEIDA, 
residente em Osasco, SP TAYLANY STEFANY 
TEODORO DE ANDRADE, brasileira, solteira, 
cuidadora de idosos,  nascida  em  1º  Subdistrito  de  
Osasco,  Osasco,  SP  , aos 12/04/1998,  filha  de  
CLAUDIO  ROBERTO  DE  ANDRADE e de ELIANE LIMA 
TEODORO DE ANDRADE, residente em Osasco, SP .                           

 

ALEXANDRE  SOUSA  ARANGA, brasileira, divorciada, 
autônomo, nascida em 24º   Subdistrito  Indianópolis,  
São  Paulo,  São  Paulo,  SP  ,  aos 15/07/1987,  filha  
de NELSON AVELAR ARANGA e de IRENE DE SOUSA 
AVELAR ARANGA, residente em Osasco, SP                                       
JÉSSICA  DA SILVA SANTOS, brasileira, solteira, 
conferente, nascida em 13°  Subdistrito  Butantã,  São 
Paulo, São Paulo, SP , aos 18/02/2000, filha  de  
WALTEIR  SOUZA  SANTOS  e  de  ROSIMEIRE  DIEGUES 
DA SILVA, residente em Osasco, SP.                                                

 

FRANCISCO  HENRIQUE  MELO  COUTINHO,  brasileira,  
solteiro,  garçom, nascido em 1° Ofício de Ibiapina, 
Ibiapina, CE , aos 12/03/1995, filho de  RAIMUNDO  
NONATO  COUTINHO DE SOUSA e de ERIVALDA 
FACUNDO DE MELO, residente em Osasco, SP                                             
KARLA   DANIELLE   COSTA   SOUZA,   brasileira,   
solteira,   auxiliar administrativo,  nascida em 2° 
Subdistrito de Osasco, Osasco, SP , aos 05/10/1994,  
filha  de EDISON DE SOUZA e de ZILDA PEREIRA COSTA 
SOUZA, residente em Osasco, SP.                                                

 

 

 

 

 

 

 

PAULO  MIGUEL DO NASCIMENTO, brasileira, solteira, 
militar, nascida em 31º  Subdistrito  Pirituba, São 
Paulo, São Paulo, SP , aos 18/08/2003, filha  de  
NILSON  HERCULES  NASCIMENTO  e de CLEIZ BATISTA 
PEREIRA DO NASCIMENTO, residente em Osasco, SP                                 
STEPHANIE HENRIQUE MATTOS,    brasileira,   solteira,   
auxiliar administrativo,  nascida em 2° Subdistrito de 
Osasco, Osasco, SP , aos 23/07/2005,  filha  de  PEDRO  
LUIS  MATTOS  e de CHARLENY HENRIQUE DA SILVA, 
residente em Osasco, SP .                                        

 

BRUNO SALES PINHEIRO, brasileira, divorciado, 
segurança do trabalho, nascido  em 47º Subdistrito 
Vila Guilherme, São Paulo, Sao Paulo, SP , aos  
03/08/1989,  filho  de DAMIÃO SALES PINHEIRO e de 
MARIA DE FÁTIMA BELO QUIRINO PINHEIRO, 
residente em Osasco, SP  BRUNA  DE  SOUZA SILVA, 
brasileira, solteira, frentista, nascida em 1º 
Subdistrito  de  Osasco,  Osasco,  SP  , aos 02/06/1995, 
filha de JOSÉ RODRIGUES  DA  SILVA  FILHO  e  de  
FRANCISCA  PAULA  DE  SOUZA SILVA, residente em 
Osasco, SP.                                                

 

ARTHUR  MARTELLI  FERREIRA,  brasileira, solteiro, 
auxiliar de vendas, nascido  em Vinhedo, Vinhedo, SP 
, aos 19/10/2002, filho de NORTHON DE SOUZA 
FERREIRA e de GEISA MARTELLI DA SILVA, residente 
em Osasco, SP  NATHALIA  LEME  SOUZA,  brasileira,  
solteira, analista de transporte, nascida  em  2º  
Subdistrito  de  Osasco, Osasco, SP , aos 18/10/2001, 
filha de ALEX SILVA SOUZA e de LILIAN APARECIDA 
LEME SANTOS, residente em Osasco, SP.                                                          

 

REILANDRO  GILSON  DOS SANTOS, brasileira, solteiro, 
autônomo, nascido em  Juazeiro BA, Registrada em 
Santa Maria da Boa Vista PE, Juazeiro, aos  
19/06/1976,  filho de JOSÉ ALFREDO DOS SANTOS e 
de IRACI CARVALHO DOS SANTOS, residente em 
Osasco, SP  VALDIRENE DE LIMA FERREIRA, brasileira, 
divorciada, do lar, nascida em Viçosa, Viçosa, AL , aos 
28/07/1981, filha de SEBASTIÃO TERTO FERREIRA e de 
PASTÔRA LINDINALVA DE LIMA FERREIRA, residente 
em Osasco, SP.       
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CRISTIANO SILVA DE SOUSA, brasileira, solteiro, 
autônomo, nascido em Cotia, Cotia, SP , aos 
08/05/1986, filho de MANOEL TOMAZ DE SOUSA e de 
APARECIDA SILVANA DA SILVA SOUSA, residente em 
Cotia, SP LARISSA GABRIELLA  DA  SILVA  INACIO, 
brasileira, solteira, analista, nascida  em 20° 
Subdistrito Jardim América, São Paulo, São Paulo, SP 
,aos 09/11/1994, filha de CRISMAR FRANCISCO 
INACIO e de IVANETE SARAIVA DA SILVA 
ALBUQUERQUE, residente em Osasco, SP                          

 

DANIEL  DA   SILVA,  brasileira,  divorciado,  autônomo,  
nascido  em Carapicuíba,  Carapicuíba, SP , aos 
22/08/1976, filho de MARLENE MARIA DA SILVA, 
residente em Osasco, SP   KELLY  CRISTINA TETO DA 
SILVA, brasileira, divorciada, do lar, nascida em  1°  
Subdistrito  de  Osasco, Osasco, SP , aos 16/03/1976, 
filha de JOSÉ  INALDO  TETO  DA  SILVA  e de JOSEFA 
TETO DA SILVA, residente em Osasco, SP.                                                             

 

PEDRO  ALCÂNTARA  FALCO,  brasileira,  solteiro,  
jogador  de futebol, nascido  em  São Paulo SP, 
Registrado no 1° Subdistrito de Osasco, São Paulo,  SP 
, aos 05/12/2003, filho de JAIR APARECIDO FALCO e 
de ELISIA DOS SANTOS ALCÂNTARA FALCO, residente 
em Osasco, SP EVELIN   OLIVEIRA   DA   SILVA,  
brasileira,  divorciada,  técnica  em eletrônica,  nascida  
em  1°  Subdistrito  de Osasco, Osasco, SP , aos 
03/08/1996,  filha  de  MAURICIO  BELARMINO  DA 
SILVA e de VANUZIA DOS SANTOS OLIVEIRA, residente 
em Osasco, SP.                               

 

MATEUS NOGUEIRA LOPES, brasileira, solteiro, 
desenvolvedor, nascido em 2°  Subdistrito  de  
Campinas, Campinas, SP , aos 14/01/1997, filho de 
GILSON  VALES  LOPES  e  de  SÔNIA  MARIA 
NOGUEIRA LOPES, residente em Osasco, SP                                                            
RAQUEL   SANTOS   GUANDALINI,  brasileira,  solteira,  
desenvolvedora, nascida  em  2°  Subdistrito  de  
Osasco, Osasco, SP , aos 06/11/1998, filha  de  
MARCOS  GUANDALINI  BAGOLI  e  de  JOSEFA HILDA 
DOS SANTOS, residente em Osasco, SP.                                                

 

IGOR  ROCHA  DE  JESUS,  brasileira,  solteiro,  
autônomo,  nascido em Atibaia, Atibaia, SP , aos 
15/10/1990, filho de ILDO ELVINO DE JESUS e de 
EDIVALDA FLORENTINO ROCHA, residente em 
Osasco, SP JACQUELINE  ANDRESSA  AMARAL, 
brasileira, solteira, do lar, nascida em 1°  Subdistrito 
de Osasco, Osasco, SP , aos 09/10/1989, filha de EDITE 
DA CONCEIÇÃO AMARAL, residente em Osasco, SP .                          

 

DIEGO  DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteiro, 
eletricista, nascido em Carapicuíba,  Carapicuíba,  SP , 
aos 20/08/1986, filho de LUIZ ROBERTO MARQUES  
DA  SILVA  e  de  MARIA  LUCIENE  FERREIRA  DOS 
SANTOS SILVA, residente em Osasco, SP                                               
DAYANE  ÉRICA  WESTPHOL  DE  MATTOS, brasileira, 
divorciada, pedagoga, nascida  em  São  Paulo - SP (24° 
Subd. Indianópolis), São Paulo , aos 04/04/1991,  filha  
de  MARCIO  DE  MATTOS  e de KATIA ERICA 
WESTPHOL, residente em Osasco, SP.                                                         

 

GUSTAVO AMARAL SILVA DOS SANTOS, brasileira, 
solteiro, fiscal de piso, nascido  em  2°  Subdistrito  de  
Osasco, Osasco, SP , aos 31/08/2001, filho  de  
MARCELO  SILVA  DOS  SANTOS  e de ELIANE AMARAL 
DOS SANTOS, residente em Osasco, SP                                               
RAUANNY  VITÓRIA  APARECIDA  DE  SOUZA,  
brasileira, solteira, do lar, nascida  em  2°  Subdistrito  
de  Osasco, Osasco, SP , aos 03/06/2005, filha de 
DANIELA APARECIDA DE SOUZA, residente em 
Osasco, SP.           

 

DANIEL TOMAZ  DA SILVA, brasileira, solteiro, garçom, 
nascido em Dona Inês,  Dona Inês, PB , aos 
31/01/1983, filho de GERALDO TOMAZ DA SILVA e de 
MARIA DA LUZ SANTOS TOMAZ, residente em Osasco, 
SP  JOELMA  DOS  SANTOS  SILVA,  brasileira,  solteira, 
do lar, nascida em Guarabira   PB,   Registrada  em  
Pirpirituba,  Guarabira,  PB  ,  aos 18/08/1992,  filha  
de  JOSÉ  ORLANDO DA SILVA e de MARIA DO CARMO 
DOS SANTOS, residente em Osasco, SP.                                        

 

JOSÉ  REINALDO  DA SILVA, brasileira, divorciado, 
carpinteiro, nascido em  Jataúba,  Jataúba,  PE  , aos 
20/06/1965, filho de JOSÉ CAETANO DA SILVA e de 
QUITÉRIA MARIA DA CONCEIÇÃO, residente em 
Osasco, SP MARIA  MARGARIDA  DOS  SANTOS,  
brasileira,  divorciada, administração saúde,  nascida  
em  Sardóa,  Sardóa,  MG  ,  aos 18/01/1962, filha de 
VICENTE  BASILIO  DOS SANTOS e de ANA DOS 
SANTOS FIGUEIREDO, residente em Osasco, SP.                                                          

 

LUCAS HENRIQUE SILVA ROMÃO, brasileira, solteiro, 
autônomo, nascido em 2º  Subdistrito  de  Osasco,  
Osasco,  SP  ,  aos 24/06/1994, filho de ALEXANDRE  
DONIZETE  ROMÃO  e  de  GISELE  DE  FATIMA  ALVES 
DA SILVA, residente em Osasco, SP                                               
DAYANE  MAGALHÃES  BOTELHO  DE  SOUZA,  
brasileira,  solteira, do lar, nascida  em  2º  Subdistrito  
de  Osasco, Osasco, SP , aos 02/02/1995,filha  de  
AVELINO BOTELHO DE SOUZA e de LUCILENE 
MAGALHÃES, residente em Osasco, SP.                                                          
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MARCONI  DE OLIVEIRA SANTOS, brasileira, solteiro, 
almoxarife, nascido em  Santo  Estevão,  Santo  
Estevão,  BA  ,  aos  12/12/1989, filho de JOVENTINO  
SILVA  DOS  SANTOS  e de MARIA DO CARMO DE 
OLIVEIRA SANTOS, residente em Osasco, SP                                               
LUCIENE  DOS  SANTOS,  brasileira, solteira, do lar, 
nascida em Jaíba, Jaíba,  MG  ,  aos  24/01/1991,  filha 
de JOSÉ BATISTA DOS SANTOS e de NORMA MARIA 
DOS SANTOS, residente em Osasco, SP.                        

 

IZAILTON   DOS  SANTOS  CONSTANTINO,  brasileira,  
solteiro,  analista júnior,  nascido  em São Roque-SP, 
Reg. em 1° Subd. Osasco, São Roque, SP  , aos 
25/04/1994, filho de IZAIAS CONSTANTINO DE 
OLIVEIRA e de ANA RUBIA DOS SANTOS, residente em 
Osasco, SP GISLENE CACIANO LEÃO, brasileira, 
solteira, psicóloga, nascida em 2° Subdistrito  de  
Osasco,  Osasco,  SP  , aos 14/01/1998, filha de JOSÉ 
CLOVIS  CACIANO  LEÃO e de JOSILENE CACIANO 
LEÃO, residente em Osasco, SP.                                                                     

 

JULIANO  NEVES DE SOUZA, brasileira, solteiro, 
mecânico, nascido em 2º Subdistrito  de  Osasco,  
Osasco,  SP  , aos 20/07/1996, filho de JOSE PEREIRA 
DE SOUZA e de JOELMA NEVES, residente em Osasco, 
SP   MARCELA  DE SOUZA MAURIZ, brasileira, solteira, 
, nascida em Simplício Mendes, Simplício Mendes, PI , 
aos 21/01/2002, filha de MARCOS ANTONIO FIRMINO 
MAUIRZ e de MARILUCE FIRMINA DE SOUSA, 
residente em Osasco, SP.  

Se alguém souber de algum impedimento que oponha-o na forma da Lei Lavro o presente para ser afixado na Imprensa Oficial do Municipio de Osasco SP


